

ਬੁੱਧਵਾਰ, 9 ਅਗਸਤ, 2023

25 ਸਾਉਣ { ਨਾਨਕਸ਼ਾਹੀ 555
ਬਿਕਰਮੀ 2080

ਜਿਲਦ/VOL. : 72

ਅੰਕ/NO. : 69

ਨਵਾਂ ਜ਼ਮਾਨਾ

DAILY NAWAN ZAMANA • WEDNESDAY, 9 AUGUST, 2023

ਜਲੰਧਰ

‘ਨਵਾਂ ਜ਼ਮਾਨਾ’ ਦੇ ਫੋਨ ਨੰਬਰ

ਪੁੱਛ-ਗਿੱਛ (ਰਿਸੈਪਸ਼ਨ)	0181-5097300
ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਵਿਭਾਗ	0181-5097302
ਸਾਹਿਤ ਸੰਪਾਦਕ (ਐਡਵਾਈਜ਼ਰ)	0181-5097305
ਕੰਪਿਊਟਰ ਰੂਮ	0181-5097310
ਵੈੱਬ ਟੀ ਵੀ	0181-5133160

YouTube nawan zamana TV

ਕੀਮਤ/PRICE : 5.00 ਰੁਪਏ

Regd. No : Pb/JL-123/2021-23, (R.N.I.)-00068/57

E-mail : nawanzamana@gmail.com

www.nawanzamana.in

ਸਫ਼ੇ : 12



ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਤਰੱਕੀ, 12,710 ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀ ਨੌਕਰੀ ਪੱਕੀ

ਇੱਕ ਹੋਰ ਵਾਅਦਾ ਪੂਰਾ

ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀਆਂ ਤਨਖ਼ਾਹਾਂ ਵਿੱਚ 2 ਤੋਂ 4 ਗੁਣਾ ਵਾਧਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਹਰ ਸਾਲ ਤਨਖ਼ਾਹ ਵਿੱਚ 5 % ਵਾਧਾ ਅਤੇ ਪੱਕੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਮਿਲਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਵੀ ਮਿਲਣਗੀਆਂ।



“ ਮੈਂ ਇੱਕ ਅਧਿਆਪਕ ਦਾ ਪੁੱਤਰ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਮੁਸ਼ਕਿਲਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਦਾ ਹਾਂ। ਮੁਸ਼ਕਿਲਾਂ ਨੂੰ ਹੱਲ ਕਰਨਾ ਮੇਰਾ ਫ਼ਰਜ਼ ਹੈ। ਹੁਣ ਅਸੀਂ ਮਿਲ ਕੇ ਰੰਗਲਾ ਪੰਜਾਬ ਬਣਾਵਾਂਗੇ। ”

ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ
ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ, ਪੰਜਾਬ



ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ

ਨਵਾਂ ਜਮਾਨਾ

ਬੁੱਧਵਾਰ, 9 ਅਗਸਤ 2023

ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਕਾਰਵਾਈ ਜਾਤੀ ਸਫਾਇਆ ਮੁਹਿੰਮ

ਮੇਵਾੜ ਦੇ ਨੂਹ ਵਿੱਚ ਭੜਕੇ ਦੰਗਿਆਂ ਦੀ ਆੜ ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਮੁਹਿੰਮ ਰਾਹੀਂ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪੂਰੇ ਮੇਵਾੜ ਵਿੱਚ ਮੁਸਲਮਾਨਾਂ ਦੇ ਘਰਾਂ ਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਅਦਾਰਿਆਂ ਨੂੰ ਤਹਿਸ-ਨਹਿਸ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਉਸ ਤੋਂ ਜਾਪਦਾ ਹੈ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਹਾਰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦਿਆਂ ਭਾਜਪਾ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੁਖਲਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਪੰਜਾਬ ਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵੱਲੋਂ 7 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਅਖਬਾਰੀ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਉੱਤੇ ਸਵੈ-ਪ੍ਰੇਰਨਾ ਰਾਹੀਂ ਹਰਿਆਣਾ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਮੁਹਿੰਮ ਉੱਤੇ ਰੋਕ ਲਾਉਣਿਆਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਟਿੱਪਣੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਤਾਂ ਇਹੋ ਭਾਸਦਾ ਹੈ।

ਜਸਟਿਸ ਜੀ ਐੱਸ ਸੰਧਵਾਲੀਆ ਤੇ ਜਸਟਿਸ ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਦੀ ਬੈਂਚ ਨੇ ਕਿਹਾ, 'ਇਸ ਜਾਪਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇੱਕ ਖਾਸ ਵਰਗ ਦੇ ਸਫਾਏ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਵਿੱਚ ਹੋਈ ਹੈ। ਅਮਨ-ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਆੜ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਤਹਿਸ-ਨਹਿਸ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ।'

ਬੈਂਚ ਨੇ ਕਿਹਾ, 'ਅਸੀਂ ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਮਜਬੂਰ ਹਾਂ, ਕਿਉਂਕਿ ਸਾਡੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਹੈ ਕਿ ਹਰਿਆਣਾ ਸਰਕਾਰ ਜ਼ਬਰਦਸਤੀ ਇਸ ਕਾਰਨ ਇਮਾਰਤਾਂ ਤੋੜ ਰਹੀ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਗੁੜਗਾਓਂ ਤੇ ਨੂਹ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਦੰਗੇ ਹੋਏ ਸਨ। ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਬਿਨਾਂ ਕਿਸੇ ਆਦੇਸ਼ ਤੇ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਸਥਾਪਤ ਪ੍ਰਕ੍ਰਿਆ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਅਮਨ-ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਡੇਗਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।'

ਬੈਂਚ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁੱਦਾ ਇਹ ਵੀ ਉਠਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਕਿਸੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਨੂੰ ਕਾਨੂੰਨ ਤੇ ਵਿਵਸਥਾ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ ਦੀ ਆੜ ਵਿੱਚ ਡੇਗਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਰਾਜ ਵੱਲੋਂ ਜਾਤੀ ਸਫਾਏ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਵਿੱਚੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਖ਼ਬਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਖ਼ਬਰਾਂ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦਿਆਂ ਬੈਂਚ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਾਰਵਾਈ ਇਸ ਤੱਥ ਦੇ ਅਧਾਰ ਉੱਤੇ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿ ਅਸਮਾਜਿਕ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੇ ਨਜਾਇਜ਼ ਉਸਾਰੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਸਨ। ਖ਼ਬਰਾਂ ਤੋਂ ਇਹ ਵੀ ਪਤਾ ਲਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਣੇ ਹੋਏ ਰੈਸਟੋਰੇਟਾਂ ਸਮੇਤ ਵਪਾਰਕ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਭਵਨਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਰਾਹੀਂ ਡੇਗ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਗ੍ਰਹਿ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਖੁਦ ਕਿਹਾ ਸੀ ਕਿ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ 'ਇਲਾਜ' ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਹਨ, ਕਿਉਂਕਿ ਸਰਕਾਰ ਦੰਗਿਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।

ਬੈਂਚ ਨੇ ਸਖ਼ਤ ਟਿੱਪਣੀ ਕਰਦਿਆਂ ਇਤਿਹਾਸਕਾਰ ਲਾਰਡ ਐਕਟਨ ਦੇ ਕਥਨ, "ਸੱਤਾ ਕ੍ਰਿਸ਼ਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤੇ ਪੂਰਨ ਸੱਤਾ ਉਸ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕ੍ਰਿਸ਼ਟ ਬਣਾ ਦਿੰਦੀ ਹੈ," ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਸ ਦੀ ਪੱਕੀ ਧਾਰਨਾ ਹੈ ਕਿ ਸੰਵਿਧਾਨ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਦੀ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਰਾਖੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨ ਵਿੱਚ ਨਿਰਧਾਰਤ ਪ੍ਰਕ੍ਰਿਆ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਅਜਿਹਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ। ਇਸ ਲਈ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਮੁਹਿੰਮ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਰੋਕ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ।

ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਬੈਂਚ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤਾ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਦੋ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਤੋਂ ਡੇਗੀਆਂ ਗਈਆਂ ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਤੇ ਕੀ ਕਾਰਵਾਈ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਬਾਰੇ ਹਲਫ਼ਨਾਮਾ ਦਾਖ਼ਲ ਕਰੇ।

ਯਾਦ ਰਹੇ ਕਿ ਨੂਹ ਹਿੰਸਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਰਿਆਣਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨੇ ਸਿਰਫ਼ ਨੂਹ ਵਿੱਚ ਹੀ ਬੁਲਡੋਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਚਲਾਇਆ, ਸਗੋਂ ਪੁਲਹਾਨਾ, ਨਗੀਨਾ, ਫਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਝਿਰਕਾ ਤੇ ਪਿੰਗਨਵਾ ਕਸਬਿਆਂ ਵਿੱਚ ਵੀ ਤਬਾਹੀ ਮਚਾ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਕਾਰਵਾਈ ਅਧੀਨ ਇਕੱਲੇ ਨੂਹ ਵਿੱਚ ਹੀ 753 ਘਰ, ਦੁਕਾਨਾਂ, ਸ਼ੋਅ ਰੂਮ ਤੇ ਅਸਥਾਈ ਉਸਾਰੀਆਂ ਡੇਗ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ।

ਅਦਾਲਤ ਦੇ ਸੱਤ ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਆਏ ਇਨ੍ਹਾਂ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਇੱਕ-ਪਾਸੜ ਸੋਚ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਫ਼ਰਕ ਨਹੀਂ ਪਿਆ। ਮੁਸਲਮਾਨ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਫੜੋਫੜੀ ਲਗਾਤਾਰ ਜਾਰੀ ਹੈ ਤੇ ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਹਿੰਦੂਤਵੀ ਫਸਾਦੀਆਂ ਨੂੰ ਖੁੱਲ੍ਹੀਆਂ ਛੁੱਟੀਆਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ। ਹਿੰਸਾਰ ਦੇ ਹਾਂਸੀ ਵਿਖੇ ਹਿੰਦੂ ਫਿਰਕਾਪ੍ਰਸਤਾਂ ਨੂੰ ਜਲੂਸ ਕੱਢਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੁਸਲਮਾਨਾਂ ਦੇ ਬਾਈਕਾਟ ਦੇ ਸੱਦੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ।

ਮਨਾਰੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਗੁੜਗਾਓਂ ਦੇ ਸੈਕਟਰ 57 ਵਿੱਚ ਹਿੰਦੂਤਵੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਮਹਾਂਪੰਚਾਇਤ ਕਰਕੇ ਮੁਸਲਮਾਨਾਂ ਦੇ ਸਮਾਜਿਕ ਬਾਈਕਾਟ ਦਾ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਹ ਮਹਾਂਪੰਚਾਇਤ ਐਨ ਉਸ ਮਸਜਿਦ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਉੱਤੇ ਹਿੰਦੂਤਵੀ ਭੀੜ ਨੇ ਹਮਲਾ ਕਰਕੇ ਨਾਇਬ ਇਮਾਮ ਦੀ ਹੱਤਿਆ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਸਾਂਸਦ ਸਿਨੇਏ ਵਿਸਥ ਮੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਸਦਭਾਵਨਾ ਸੰਦੇਸ਼ ਲਈ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਦੇ 4 ਮੈਂਬਰੀ ਵਫ਼ਦ ਨੂੰ ਨੂਹ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਦਾਖ਼ਲ ਨਹੀਂ ਹੋਣ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਤੋਂ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਕਿ ਭਾਜਪਾ ਸਰਕਾਰ ਨੂਹ ਦੰਗਿਆਂ ਦੀ ਅਸਲ ਸੱਚਾਈ ਨੂੰ ਲੁਕੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ, 'ਅੱਜ ਦੇਸ਼ ਦੀ ਇਹ ਦੁਰਦਸ਼ਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਪੁਲਸ ਨੂਹ ਵਿੱਚ ਜਾਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੀ, ਪਰ ਗੁੰਡੇ ਤੇ ਫਾਸ਼ੀਵਾਦੀ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਘੁੰਮ ਰਹੇ ਹਨ।' ਇਸੇ ਦੌਰਾਨ ਸੀ ਪੀ ਆਈ ਨੇ ਮੁਸਲਮਾਨਾਂ ਦੇ ਬਾਈਕਾਟ ਦੀ ਨਿੰਦਾ ਕਰਦਿਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਹਰਿਆਣਾ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਹੇਵਾੜੀ ਦੇ ਜੈਨਾਬਾਦ ਦੀ ਸਰਪੰਚ ਭਾਵਨਾ ਯਾਦਵ ਨੇ ਆਪਣੇ ਲੈਟਰਹੈਡ ਉੱਤੇ ਪੁਲਸ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਹੁਕਮ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪੰਚਾਇਤ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਵੀ ਮੁਸਲਮਾਨ ਨੂੰ ਵੜਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਾ ਦੇਣ। ਪਾਰਟੀ ਨੇ ਸੰਬੰਧਤ ਸਰਪੰਚ ਵਿਰੁੱਧ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ।

-ਚੰਦ ਫਤਿਹਪੁਰੀ

ਸਾਡੇ ਸਮਿਆਂ 'ਚ ਚਿਤਨਸ਼ੀਲ ਮਿਲਣੀਆਂ ਦਾ ਮਹੱਤਵ



ਅਮਲ ਸਿੰਘ

9 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਯਾਦਗਾਰ ਹਾਲ ਅੰਦਰ ਇਤਿਹਾਸਕ ਅਤੇ ਵਿਲੱਖਣ ਜੋੜ-ਮੋੜ ਹੋ ਰਿਹਾ। ਚਿਤਨਸ਼ੀਲ ਮਿਲਣੀ ਦਾ ਇਹ ਮੇਲਾ, ਭੁੱਲੇ ਵਿਸ਼ੇ ਇਤਿਹਾਸ, ਵਿਰਾਸਤ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ ਦੇ ਗੌਰਵਮਈ ਪੰਨੇ ਸਾਹਮਣੇ ਲਿਆਂਦੇਗਾ।

ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਉਹ ਸਫ਼ੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਅੱਖ ਚੁਰਾਉਣ ਕਾਰਨ ਅੱਜ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਹੀ ਨਹੀਂ, ਪੂਰੇ ਮੁਲਕ ਨੂੰ ਭਾਰੀ ਕੀਮਤ ਅਦਾ ਕਰਨੀ ਪੈ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਚਿਤਨ ਮਿਲਣੀਆਂ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਨਿਰੰਤਰ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇਹਨਾਂ 'ਚ ਮਘਦੇ, ਭਖਦੇ ਮਸਲਿਆਂ ਅਤੇ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਅਣਫੱਲੇ, ਅਣਗੱਲੇ ਸਫ਼ਿਆਂ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰਾਂ ਹੋਣੀਆਂ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਇਹਨਾਂ ਮਿਲਣੀਆਂ ਦਾ ਇਸ ਵਰ੍ਹੇ ਸਿਖਰ ਹੋਵੇਗਾ; ਪਹਿਲੀ ਨਵੰਬਰ, ਮੇਲਾ ਗਦਰੀ ਖਾਬਿਆਂ ਦਾ।

ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਵਿਸ਼ਾਲ ਕੈਨਵਸ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਰੰਗ ਦਿਖਾ ਰਹੇ ਅਜਿਹੇ ਅਨੇਕਾਂ ਸੁਆਲ ਨੇ, ਜੋ ਸੰਵੇਦਨਸ਼ੀਲ ਮਨਾਂ ਅੰਦਰ ਪਰਕਰਮਾ ਕਰਦੇ-ਕਰਦੇ ਬੁਝਣ, ਮੱਧਮ ਪੈਣ ਤੱਕ ਖੁਦਕੁਸ਼ੀਆਂ ਦਾ ਰਾਹ ਫੜਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਅਜਿਹੀ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਇਤਿਹਾਸਕ ਅਤੀਤ ਦੀਆਂ ਅਮੀਰ ਕਦਰਾਂ-ਕੀਮਤਾਂ, ਵਰਤਮਾਨ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਦੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਸਰ ਕਰਨ ਦੇ ਉਚੇਰੇ ਕਾਰਜ ਵੱਲ ਸੋਧਤ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਜ਼ਮੂਦ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਉਦਾਸੀ ਦੇ ਆਲਮ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਈ ਨੂੰ ਹੋਰ ਵੀ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਕੜ ਲਵੇਗੀ।

ਇਸ ਪ੍ਰਸੰਗ ਵਿੱਚ ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਯਾਦਗਾਰ ਹਾਲ ਅੰਦਰ 9 ਅਗਸਤ ਦੀ ਸੰਵੇਦਨਾ ਭਰੀ ਮਿਲਣੀ 'ਚ ਇਤਿਹਾਸ, ਸਾਹਿਤ ਅਤੇ ਸੱਭਿਆਚਾਰ, ਤਰਕਸਿੱਧੀ, ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਜਮਹੂਰੀ ਲਹਿਰ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹਿੱਸੇ ਅਗਸਤ ਮਹੀਨੇ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਵੱਲਾ ਪੁਲ ਸੁਮੇਲ ਸਮੂਹ ਇਤਿਹਾਸਕ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੇ ਹਵਾਲਿਆਂ ਨਾਲ ਅਜਿਹੇ ਸਮੇਂ ਦੀਆਂ ਮੂੰਹ ਅੱਡੀ ਖੜੀਆਂ ਤਿੱਖੀਆਂ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਉੱਪਰ ਚਰਚਾ ਕਰਕੇ, ਲੱਛਾਂ ਅੰਦਰ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਉਚੇਰੇ ਭਰੀ ਆਸ ਜਗਾਉਣ ਦੀ ਚੋਣਨਾ ਦਾ ਚਿਰਾਗ ਜਗਦਾ ਰੱਖਣ ਦਾ ਸੁਹਿਰਦਤਾ ਭਰਿਆ ਯਤਨ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਅਗਸਤ ਮਹੀਨੇ ਦੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਇਤਿਹਾਸਕ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਪੇਂੜਾਂ ਬੋਲਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ 9 ਅਗਸਤ 1915 ਨੂੰ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਠੱਠੀਖਾਰਾ, ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਜਗਤਪੁਰ, ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਬੁੜਦੇ ਅਤੇ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਠੱਠੀਖਾਰਾ ਨੂੰ ਵੱਲਾ ਪੁਲ ਸਾਜ਼ਿਸ਼ ਕੇਸ 'ਚ ਅਤੇ 12 ਅਗਸਤ 1915 ਨੂੰ ਗਦਰੀ ਬੰਦਾ ਸਿੰਘ ਸੰਘਵਾਲ (ਜਲੰਧਰ), ਬੁਟਾ ਸਿੰਘ ਅਕਾਲਗੜ੍ਹ (ਲੁਧਿਆਣਾ) ਨੂੰ ਕੇਂਦਰੀ ਜੇਲ੍ਹ ਲਾਹੌਰ 'ਚ, 17 ਅਗਸਤ 1909 ਨੂੰ ਲੰਡਨ 'ਚ ਮਦਨ ਲਾਲ ਫੀਰਗਾ, ਰਾਮ ਕਿਸ਼ਨ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ 4 ਅਗਸਤ 1931 ਨੂੰ ਅਲੀਪੁਰ ਜੇਲ੍ਹ (ਬੰਗਾਲ), ਪਿੰਡ ਪਿੱਥੇ (ਬਰਿਟਿਸ਼) ਦੇ ਕੁਕਾ ਲਹਿਰ ਦੇ ਯੋਧਿਆਂ ਨੂੰ 5 ਅਗਸਤ 1871 ਨੂੰ ਗਾਏਕੋਟ (ਲੁਧਿਆਣਾ) ਦੀ ਜੇਲ੍ਹ ਵਿੱਚ, ਬੱਬਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਕਿਰਤੀ ਚੱਕ ਕਲਾਂ (ਜਲੰਧਰ), ਬੱਬਰ ਅਕਾਲੀ ਦਲੇਰ ਸਿੰਘ ਮੰਢਾਲੀ (ਜਲੰਧਰ), ਖੁਦੀ ਰਾਮ ਬੋਸ ਨੂੰ 11 ਅਗਸਤ 1908 ਨੂੰ ਫਾਂਸੀ ਲਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਟੀਸਜ਼ੂ ਦੀ 15 ਅਗਸਤ 1955 ਨੂੰ ਸ਼ਹਾਦਤ ਹੋਈ। 21 ਅਗਸਤ 1922 ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਕੇ ਬਾਗ ਦੇ ਮੋਰਚੇ ਦਾ ਆਰੰਭ ਹੋਇਆ। 23 ਅਗਸਤ 2002 ਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਯਾਦਗਾਰ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਟਰੱਸਟੀ ਸੰਗੀਤ ਸਿੰਘ ਜੋਗਾ ਦਾ ਵਿਛੋੜਾ ਹੋਇਆ।

ਮੁਲਕ ਦੀ ਆਜ਼ਾਦੀ ਲਈ ਲੜੇ ਸੰਗਰਾਮ ਅੰਦਰ ਵਿਲੱਖਣ ਇਨਕਲਾਬੀ ਪਹਿਚਾਣ ਰੱਖਦੀ ਗਦਰ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਅਨਮੋਲ ਗੇਰੇ ਜੋ ਅਗਸਤ ਮਹੀਨੇ ਸ਼ਹਾਦਤ ਦਾ ਜਾਮ ਪੀ ਗਏ, ਉਹਨਾਂ ਅਤੇ ਅਮਰੀਕੀ ਹਕੂਮਤ ਵੱਲੋਂ 6 ਅਤੇ 9 ਅਗਸਤ 1945 ਨੂੰ ਜਾਪਾਨ ਦੇ ਦੋ ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਹੀਰੋਸ਼ੀਮਾ ਅਤੇ ਨਾਗਾਸਾਕੀ ਉੱਪਰ ਪਮਾਣੂ ਬੰਬ ਧਮਾਕੇ ਕਰਕੇ ਲੱਖਾਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਲਾਂ-ਛਿਣਾਂ ਵਿੱਚ ਮੌਤ ਦੀ ਗੋਦ ਵਿੱਚ ਸਦਾ ਦੀ ਨੀਂਦ ਸੁਲਾ ਦੇਣ ਅਤੇ ਅਪੰਗ ਕਰਨ ਦੀ ਘਿਨੌਣੀ ਤ੍ਰਾਸਦੀ ਪਿੱਛੇ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਮਾਨਵ-ਦੋਖੀ ਅਤੇ ਪਾੜਵੀ ਮਨਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਨ ਦਾ ਯਤਨ ਹੋਵੇਗਾ।

ਅਗਸਤ ਮਹੀਨੇ ਦੀਆਂ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਇਤਿਹਾਸਕ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਪੇਂੜਾਂ ਬੋਲਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿ; 9 ਅਗਸਤ 1915 ਨੂੰ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਠੱਠੀਖਾਰਾ, ਕਾਲਾ ਸਿੰਘ ਜਗਤਪੁਰ, ਚੰਨਣ ਸਿੰਘ ਬੁੜਦੇ ਅਤੇ ਹਰਨਾਮ ਸਿੰਘ ਠੱਠੀਖਾਰਾ ਨੂੰ ਵੱਲਾ ਪੁਲ ਸਾਜ਼ਿਸ਼ ਕੇਸ 'ਚ ਅਤੇ 12 ਅਗਸਤ 1915 ਨੂੰ ਗਦਰੀ ਬੰਦਾ ਸਿੰਘ ਸੰਘਵਾਲ (ਜਲੰਧਰ), ਬੁਟਾ ਸਿੰਘ ਅਕਾਲਗੜ੍ਹ (ਲੁਧਿਆਣਾ) ਨੂੰ ਕੇਂਦਰੀ ਜੇਲ੍ਹ ਲਾਹੌਰ 'ਚ, 17 ਅਗਸਤ 1909 ਨੂੰ ਲੰਡਨ 'ਚ ਮਦਨ ਲਾਲ ਫੀਰਗਾ, ਰਾਮ ਕਿਸ਼ਨ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨੂੰ 4 ਅਗਸਤ 1931 ਨੂੰ ਅਲੀਪੁਰ ਜੇਲ੍ਹ (ਬੰਗਾਲ), ਪਿੰਡ ਪਿੱਥੇ ਬਰਿਟਿਸ਼ ਦੇ ਕੁਕਾ ਲਹਿਰ ਦੇ ਯੋਧਿਆਂ ਨੂੰ 5 ਅਗਸਤ 1871 ਨੂੰ ਗਾਏਕੋਟ (ਲੁਧਿਆਣਾ) ਦੀ ਜੇਲ੍ਹ ਵਿੱਚ, ਬੱਬਰ ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਕਿਰਤੀ ਚੱਕ ਕਲਾਂ (ਜਲੰਧਰ), ਬੱਬਰ ਅਕਾਲੀ ਦਲੇਰ

ਸਿੰਘ ਮੰਢਾਲੀ (ਜਲੰਧਰ), ਖੁਦੀ ਰਾਮ ਬੋਸ ਨੂੰ 11 ਅਗਸਤ 1908 ਨੂੰ ਫਾਂਸੀ ਲਾਇਆ ਗਿਆ। ਕਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਟੀਸਜ਼ੂ ਦੀ 15 ਅਗਸਤ 1955 ਨੂੰ ਸ਼ਹਾਦਤ ਹੋਈ। 21 ਅਗਸਤ 1922 ਨੂੰ ਗੁਰੂ ਕੇ ਬਾਗ ਦੇ ਮੋਰਚੇ ਦਾ ਆਰੰਭ ਹੋਇਆ। 23 ਅਗਸਤ 2002 ਨੂੰ ਦੇਸ਼ ਭਗਤ ਯਾਦਗਾਰ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਟਰੱਸਟੀ ਸੰਗੀਤ ਸਿੰਘ ਜੋਗਾ ਦਾ ਵਿਛੋੜਾ ਹੋਇਆ। ਇਹਨਾਂ ਸਭਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚੀਂ ਗੁਜ਼ਰਦਿਆਂ ਚਿਤਨ ਮਿਲਣੀ ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਅਜਿਹੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰਸੰਗਕਤਾ ਉਭਾਰਨ ਲਈ ਸੰਵਾਦ ਰਚਾਏਗੀ।

ਇਹਨਾਂ ਇਤਿਹਾਸਕ ਘਟਨਾਵਾਂ, ਸ਼ਹਾਦਤਾਂ ਅਤੇ ਵਿਛੋੜੀਆਂ ਸ਼ਖਸੀਅਤਾਂ ਦੀ ਭੂਮਿਕਾ ਤੋਂ ਸਬਕ ਗ੍ਰਹਿਣ ਕਰਨ ਅਤੇ ਮੁਲਕ ਅੰਦਰ ਤਿੱਖੇ ਹੋਏ ਫਿਰਕੂ ਫਾਸ਼ੀ ਪੱਲਿਆਂ ਉੱਪਰ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਲਈ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ 9 ਅਗਸਤ ਦੀ ਇਤਿਹਾਸ ਦੇ ਰੂ-ਬ-ਰੂ ਮਿਲਣੀ। ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਅਜਿਹੀਆਂ ਮਿਲਣੀਆਂ ਵਧੇਰੇ ਸਿਲਸਿਲੇਵਾਰ ਅਤੇ ਖਿੱਚ ਭਰਪੂਰ ਹੋਣਗੀਆਂ। ਇੱਕ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗਦਰੀ ਖਾਬਿਆਂ ਦੇ ਮੇਲੇ ਵਾਂਗ ਇਹ ਹਰ ਮਹੀਨੇ 'ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾਵਾਂ' ਦੀ ਮਿਲਣੀ ਸਥਾਪਤ ਹੋਣ ਲੱਗੇ ਅਜਿਹਾ ਸੁਹਿਰਦ ਯਤਨ ਕਰਨਾ ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਚੋਣਨਾ ਅਤੇ ਚਿਤਨ ਦੇ ਲੜ ਲਾਉਣਾ, ਖ਼ਾਸ ਕਰਕੇ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਜ਼ੁਆਨੀ ਨੂੰ ਮਿ੍ਗ ਤ੍ਰਿਸ਼ਨਾਵਾਂ, ਭਟਕਣਾਂ, ਕੁਰਾਹਿਆਂ 'ਚੋਂ ਬਚਾ ਕੇ, ਸਿਰਜਣਾਤਮਕ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਸੰਗ ਜੋੜਨ ਦਾ ਉਦੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਮਿਲਣੀ ਕਾਫ਼ਲਾ।

ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਰਕੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਅੰਬਰ 'ਤੇ ਲਟਕਦੇ ਤਿੱਖੇ ਸੁਆਲਾਂ ਸਬੰਧੀ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਚਿਤਨ

ਲੜੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਮੰਝਨ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਸਾਡੇ ਐਨੇ ਮਹਾਨ ਇਤਿਹਾਸ ਅਤੇ ਵਿਰਾਸਤ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਲੋਕ ਅਜੇ ਵੀ ਹਨੇਰਾ ਕਿਉਂ ਵੇਖ ਰਹੇ ਹਨ। ਲੋਕ ਹੋਰ ਕਿੱਨੀ ਦੇਰ ਅਜਿਹੀ ਘੁੰਮਣਘੇਰੀ ਵਿੱਚ ਹੀ ਖਿਰ ਰਹਿਣਗੇ। ਕੁਰਬਾਨੀਆਂ, ਸ਼ਹੀਦੀਆਂ, 'ਮਰਨੋਂ ਮੂਲ ਨਾ ਡਰਨ ਵਾਲੇ, ਖਾੜਕੂ, ਸੀਸ ਤਲੀ' ਤੇ ਧਰਨ ਵਾਲੇ, ਮੌਤ ਨੂੰ ਮਖੌਲਾਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ' ਵਰਗੀਆਂ ਵਡਿਆਈਆਂ ਸੁਣ ਕੇ ਗੈਰ-ਹਕੀਕੀ ਹਵਾਵਾਂ 'ਚ ਉੱਡਣ ਦੀ ਬਜਾਏ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੇ ਹਕੀਕੀ ਸੁਆਲਾਂ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਹਕੀਕੀ ਭੂਮਿਕਾ ਵੱਲ ਕਿਵੇਂ ਮੌਜਾ ਕੱਟਣਗੇ ਇਹ ਸੁਆਲਾਂ ਦਾ ਸੁਆਲ ਹੈ ਚਿਤਨ ਮਿਲਣੀਆਂ ਦੀਆਂ ਲੜੀਆਂ ਦੇ ਮੰਝਨ ਲਈ। ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਨਾਇਕਪੁਣੇ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਉੱਠ ਕੇ ਗਦਰ ਪਾਰਟੀ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਅਗਲੀਆਂ ਇਤਿਹਾਸਕ ਲੜੀਆਂ ਦਾ ਸਹੀ ਪਰਿਪੱਕ ਵਿੱਚ ਸੰਤੁਲਤ ਮੁਲਾਂਅਕਣ ਕਰਨ ਦਾ ਚਿਤਨਸ਼ੀਲ ਸਿਲਸਿਲਾ ਸਾਰਥਕ ਰੂਪ 'ਚ ਸਾਹਮਣੇ ਆ ਸਕੇ ਤਾਂ ਇਹ ਮਾਣਯੋਗ ਕਾਰਜ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਤਿਹਾਸਕ ਦਿਹਾੜੇ ਮਨਾਉਣ ਜਾਂ ਸੰਗਰਾਮੀਆਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਾਰ ਜਾਂਦਿਆਂ 'ਚਿਤਨ ਮਿਲਣੀਆਂ' ਦੀ ਖੁੱਤ ਦਾ ਖੇੜਾ ਆ ਸਕੇ। ਇਹ ਮਿਲਣੀਆਂ ਮੱਥੇ ਵੱਜਦੇ ਤਿੱਖੇ ਸੁਆਲਾਂ ਦਾ ਇਤਿਹਾਸ ਤੋਂ ਰੋਸ਼ਨੀ ਲੈਂਦਿਆਂ ਕੋਈ ਸਾਰਥਿਕ ਹੱਕ ਤਲਾਸ਼ਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦਗਾਰ ਹੋਣ, ਇਸ ਫਿਕਰ ਦੀ ਬਾਂਹ ਫੜਨ ਦੇ ਕਾਬਲ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਸੁਕਲ ਦਾ ਕੰਮ ਕਰਨਗੀਆਂ ਸਾਡੇ ਸਮਿਆਂ 'ਚ ਲੜੀਆਂ ਇਹ ਚਿਤਨ ਮਿਲਣੀਆਂ।

ਸੰਪਰਕ: 98778-68710

ਮੁੱਦੇ ਦੱਬਣ ਤੇ ਚੋਣਾਂ ਜਿੱਤਣ ਲਈ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਫਿਰਕੂ ਦੰਗੇ

ਜਦੋਂ ਤੋਂ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੇ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਸੱਤਾ ਤੋਂ ਉਖਾੜਨ ਵਾਸਤੇ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਗਠਜੋੜ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਵਾਇਦ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦੀ ਪਹਿਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਪਟਨਾ 'ਚ ਅਤੇ ਦੂਜੀ ਮੀਟਿੰਗ ਬੇਗਲੋਰ ਵਿਖੇ ਕਰਕੇ ਗਠਜੋੜ ਦਾ ਨਾਂਅ ਇੰਡੀਆ (ਇੰਡੀਅਨ ਨੈਸ਼ਨਲ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਇਨਕਲੂਸਿਵ ਅਲਾਇੰਸ) ਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਉਸ ਦਿਨ ਤੋਂ ਹੀ ਭਾਜਪਾ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਅਤੇ ਅਮਿਤ ਸ਼ਾਹ ਦੀ ਨੀਂਦ ਹਰਾਮ ਹੋਈ ਪਈ ਹੈ। ਦੂਜੇ ਪਾਸੇ ਮਾਨਯੋਗ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਦੇ ਬੇਹੱਦ ਇਮਾਨਦਾਰ ਮੁੱਖ ਜੱਜ ਸ੍ਰੀ ਚੰਦਰਚੌਧਰੀ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਮੋਦੀ-ਸ਼ਾਹ ਨੂੰ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦਾ ਸ਼ੀਸ਼ਾ ਦਿਖਾ-ਦਿਖਾ ਕੇ ਨੱਕ ਵਿਚ ਦਮ ਕੀਤਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਤੀਜੇ ਪਾਸੇ ਕਰਨਾਟਕ, ਹਿਮਾਚਲ ਵਿਚ ਹੋਈ ਕਰਾਰੀ ਹਾਰ ਅਤੇ ਸਿਰ ਖੜੀਆਂ ਮੱਧ ਪ੍ਰਦੇਸ਼, ਰਾਜਸਥਾਨ, ਛੱਤੀਸਗੜ੍ਹ, ਤਿਲੰਗਾਨਾ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਦੀ ਫਿਕਰਮੰਦੀ ਅਤੇ ਚੌਥੇ ਪਾਸੇ ਨੇੜੇ ਆ ਰਹੀਆਂ 2024 ਦੀਆਂ ਲੋਕ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ ਨੇ ਚੁਫੇਰੇ ਘੰਗਾ ਪਾ ਰੱਖਿਆ ਹੈ। ਅਜਿਹੀ ਭਿਅੰਨਕ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਵੇਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲਿਆ ਜਾਵੇ, ਇਸ ਗੁਜ਼ਾਰ ਜੁੰਡਲੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਰਸਤਾ ਨਜ਼ਰ ਨਹੀਂ ਆ ਰਿਹਾ, ਕਿਉਂਕਿ 2014 ਦੀ ਚੋਣ ਤੋਂ ਦੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਉੱਠੀ ਕਾਂਗਰਸ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਕੁਝ ਅਸਫਲਤਾਵਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਲਹਿਰ ਨੂੰ ਵਰਤ ਲੋਕ ਲਭਾਉਣ ਨਾਹਰੇ (ਜੁਮਲੇ) ਜਿਵੇਂ 'ਐਂਡੇ ਦਿਨ, ਕਾਲਾ ਪਨ ਵਾਪਸ ਲਿਆ ਕੇ ਹਰੇਕ ਦੇ ਖਾਣੇ ਵਿੱਚ 15 ਲੱਖ ਰੁਪਏ, ਹਰ ਸਾਲ ਢਾਈ ਕਰੋੜ ਨੌਕਰੀ,

ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਆਮਦਨ ਦੁੱਗਣੀ ਆਦਿ ਪੱਗੇ ਕੇ ਅਤੇ ਫਿਰ 2019 ਦੀ ਚੋਣ ਪੁਲਵਾਮਾ ਹਮਲੇ 'ਚ ਸ਼ਹੀਦ ਹੋਏ (ਜਾਂ ਕਰਵਾਏ ਗਏ, ਜਿਸ ਦਾ ਪਰਦਾ ਫਾੜ ਖੁਦ ਜੰਮੂ ਕਸ਼ਮੀਰ ਦੇ ਰਾਜਪਾਲ ਸੰਤਪਾਲ ਮਲਿਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ) ਵੱਜੀ ਜਵਾਨਾਂ ਦੀ ਕੁਰਬਾਨੀ ਦੇ 'ਤੇ ਨਾਂਅ ਵੇਟਾਂ ਵਟੋਰ ਕੇ ਸੱਤਾ 'ਤੇ ਕਾਬਜ਼ ਹੋਈ ਹਾਕਮ ਧਿਰ ਨੂੰ ਹਰੇਕ ਵਾਰ ਵਿੱਚ ਬੁਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫੇਲ੍ਹ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਹੀਂ ਔਹੜ ਰਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਵਾਰ ਅਜਿਹਾ ਕਿਹੜਾ ਡਰਾਮਾ ਖੇਡਿਆ ਜਾਵੇ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੀਜੀ ਵਾਰ ਵੀ ਹਕੂਮਤ ਦਾ ਅਨੰਦ ਮਾਣਿਆ ਜਾਵੇ। ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪਤਾ ਹੈ ਕਿ ਪਿਛਲੀ ਵਾਰ 37 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਾਂ ਲੈ ਕੇ ਵੀ ਬਹੁਤ ਅਸਾਨੀ ਨਾਲ ਸੱਤਾ ਹਾਸਲ ਕਰ ਲਈ ਸੀ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਸ ਵਕਤ 63 ਫੀਸਦੀ ਵੋਟਾਂ ਲੈਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਅਲੱਗ-ਬਲੱਗ ਹੋਈਆਂ ਸਨ, ਪਰ ਇਸ ਵਕਤ ਉਹ ਮਜ਼ਬੂਤੀ ਨਾਲ ਏਕਤਾ ਕਰਕੇ 300 ਦੇ ਕਰੀਬ ਹਲਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਇੱਕ ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੇਣ ਲਈ ਯੋਜਨਾ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਕਰਾਰੀ ਹਾਰ ਦਾ ਡਰ ਸਤਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਦੀ ਦਿਨੋ-ਦਿਨ ਵਧ ਰਹੀ ਤਾਕਤ, ਲੋਕ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਗੰਭੀਰ ਲਾਮਬੰਦੀ ਅਤੇ ਮੋਦੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਨਕਾਰਾ ਅਤੇ

ਫੇਲ੍ਹ ਹੋ ਚੁੱਕੇ 10 ਸਾਲ ਦੇ ਤਾਨਾਸ਼ਾਹੀ ਕਾਰਜਕਾਲ ਨੂੰ ਲੋਕਾਂ ਵਿੱਚ ਨੰਗਿਆਂ ਕਰਨ ਲਈ ਉਲੀਕੀ ਜਾ ਰਹੀ ਰਣਨੀਤੀ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਆਰ ਐੱਸ ਐੱਸ ਤੋਂ ਭਾਜਪਾ ਜੁੰਡਲੀ ਜਾਂਚ ਏਜੰਸੀਆਂ (ਈਡੀ, ਸੀਡੀ, ਸੀ ਬੀ ਆਈ, ਆਈ ਟੀ) ਦੀ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਖਿਲਾਫ ਖੁੱਲ੍ਹੀ ਦੁਰਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਉੱਪਰੰਤ ਹੁਣ ਅੰਦਰਖਾਤੇ ਚੋਣਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੌਲੀ-ਹੌਲੀ ਪੂਰੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਫਿਰਕੂ ਹਿੰਸਾ ਭੜਕਾਉਣ ਦੇ ਆਪਣੇ ਆਖਰੀ ਹਥਿਆਰ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਘਿਨਾਉਣੇ ਮਨਸੂਬੇ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੇ ਪ੍ਰਤੱਖ ਫਿਰਕੂ ਮਨੀਪੁਰ, ਹਰਿਆਣਾ, ਯੂਪੀ ਅਤੇ ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਵਿੱਚ ਦਿਖਾਈ ਦੇਣ ਲੱਗ ਪਏ ਹਨ। ਲੱਗ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਭਾਜਪਾ ਕੋਲ ਹੁਣ ਇੰਡੀਆ ਗਠਜੋੜ ਦਾ ਮੁਕਾਬਲਾ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਇੰਡੀਆ ਨੂੰ ਫਿਰਕੂ ਅੰਗ ਦੀ ਭੌਂਨੀ ਵਿੱਚ ਝੋਟਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੋਈ ਹੋਰ ਰਸਤਾ ਨਹੀਂ ਬਚਿਆ, ਜਿਸ ਦਾ ਆਗਾਜ਼ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ।

ਇਸ ਭਿਆਨਕ ਤਬਾਹੀ ਤੋਂ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਹੁਣ ਇੰਡੀਆ ਗਠਜੋੜ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੋਰ ਵੀ ਬਹੁਤ ਵਧ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਹੁਣ ਭਾਰਤ ਦੇ ਕੋਨੇ-ਕੋਨੇ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚ ਕਰਕੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਸੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕਰਦਿਆਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰਾਜਨੀਤਕ ਚੋਣਨਾ ਪ੍ਰਦਾਨ

ਕਰਨ ਲਈ ਸਰਗਰਮੀਆਂ ਨੂੰ ਤੇਜ਼ ਕਰਨ ਤਾਂ ਜੋ ਭਾਜਪਾ ਦੇ ਸਿਰਫ ਚੋਣਾਂ ਜਿੱਤਣ ਲਈ ਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਅਤੇ ਬਰਬਾਦ ਕਰਨ ਦੇ ਖਤਰਨਾਕ ਇਰਾਦਿਆਂ ਨੂੰ ਤਹਿਸ-ਨਹਿਸ ਕਰਦਿਆਂ ਮਹਾਨ ਭਾਰਤ ਨੂੰ ਉਜੜਨ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਆਸ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਭਾਰਤ ਦੇ ਅਮਨ-ਪਸੰਦ ਲੋਕ ਇਸ ਨਾਜ਼ੁਕ ਹਲਾਤਾਂ ਨੂੰ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਫਿਰਕਾਪ੍ਰਸਤੀ ਦੀ ਜੜ੍ਹ ਪੁੱਟਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਬਿਮਾਰੀ ਦੀ ਜਨਮਦਾਤਾ ਆਰ ਐੱਸ ਐੱਸ ਅਤੇ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਕਰਾਰੀ ਹਾਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਇੰਡੀਆ ਗਠਜੋੜ ਅਤੇ ਇੰਡੀਆ ਨੂੰ ਉੱਚੇ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਸੁਨਹਿਰੀ ਭਵਿੱਖ, ਜਨਤੰਤਰ - ਗਣਰਾਜ ਅਤੇ ਪਵਿੱਤਰ ਸੰਵਿਧਾਨ ਦੀ ਜਿੱਤ ਹੈ, ਨੂੰ ਪੂਰਨ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਨੇਪਰੇ ਚਾੜ੍ਹਨ ਲਈ ਅੱਡੀ-ਚੋਟੀ ਦਾ ਜ਼ੋਰ ਲਗਾ ਦੇਣਗੇ।

ਉਮੀਦ ਹੈ ਕਿ ਸਮੇਂ ਦੀ ਨਜ਼ਾਕਤ ਨੂੰ ਸਮਝਦੇ ਹੋਏ ਗਠਜੋੜ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਘੁੰਮ ਰਹੀਆਂ ਵਿਰੋਧੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਜਿਸ ਵਿਚ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਬਸਪਾ, ਬੀਜੂ ਜਨਤਾ ਦਲ, ਤੇਲੰਗਾ ਦੇਸ਼ਮ ਪਾਰਟੀ, ਅਨੈਲ, ਸਮਾਜਵਾਦੀ ਜਨਤਾ ਦਲ ਤੇ ਥੀ ਐੱਸ ਆਰ ਆਦਿ ਪਾਰਟੀਆਂ ਵੀ ਇੰਡੀਆ ਗਠਜੋੜ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਬਣ ਕੇ ਇੱਕ ਅਗਾਂਹਵਧੂ ਬਦਲ ਲਿਆ ਕੇ ਇੱਕ ਬਿਹਤਰੀਨ ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਭਾਰਤ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋਕ ਲਹਿਰ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕਰਨਗੀਆਂ।

ਸੰਪਰਕ : 0039 3203459870

ਆਪਣੇ ਧੀਆਂ-ਪੁੱਤ ਬਚਾਅ ਲਓ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਮਾਰ ਤੋਂ

ਅੱਜ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਜਵਾਨੀ ਕਿੱਧਰ ਨੂੰ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ? ਕੀ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕੋਈ ਨਹੀਂ ਸਿੱਧੇ ਰਾਹ ਪਾ ਸਕਦਾ? ਕੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨ ਦਿਸ਼ਾਹੀਣ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ? ਆਖਿਰ ਕੌਣ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੈ ਇਸ ਸਭ ਦਾ? ਜੀ ਹਾਂ ਇੱਥੇ ਗੱਲ ਦੱਸਣੇਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੀ ਜਵਾਨੀ ਨਸ਼ਿਆਂ ਨੇ ਖਾ ਲਈ ਹੈ। ਅੱਜ ਪੰਜਾਬ ਵਿੱਚ ਜੋ ਹਾਲਾਤ ਬਣੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਉਹ ਕਿਸੇ ਤੋਂ ਵੀ ਲੁਕੇ ਨਹੀਂ ਹਨ। ਪੰਜਾਬ ਨੂੰ ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਦੌਰ ਤੋਂ ਖਾ ਲਿਆ ਹੈ। ਕਈ ਮਾਵਾਂ ਦੇ ਪੁੱਤ ਤੇ ਕਈ ਭੈਣਾਂ ਦੇ ਵੀਰ ਇਸ ਨਸ਼ੇ ਰੂਪੀ ਦੌਰ ਤੋਂ ਮੌਤ ਦੇ ਮੂੰਹ ਵਿੱਚ ਪੱਕ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਸ਼ੁਰੂ-ਸ਼ੁਰੂ ਵਿੱਚ ਕਈ ਨੌਜਵਾਨ ਇਸ ਨੂੰ ਮਜ਼ਾਕ ਵਿੱਚ ਲੈਂਦੇ ਹਨ, ਪਰੜ੍ਹੇ ਹੌਲੀ-ਹੌਲੀ ਇਹ ਨਸ਼ਾ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅਜਿਹੀ ਆਦਤ ਬਣ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਉਹ ਚਾਹ ਕੇ ਵੀ ਛੱਡ ਨਹੀਂ ਪਾਉਂਦੇ। ਇਹ ਨਸ਼ਾ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਤਬਾਹ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਅਸੀਂ ਇਸ ਨਸ਼ੇ ਲਈ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕੋਸਦੇ ਹਾਂ, ਪਰ ਅਸੀਂ ਕਦੀ ਇਹ ਜਾਨਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਕਿ ਅੱਜ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨ ਇਸ ਨਸ਼ੇ ਦੀ ਦਲਦਲ ਵਿੱਚ ਕਿਉਂ ਪੱਸਦੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਉਹ ਇਕੱਲੇ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਇਸ ਵਿੱਚ ਮਾਪੇ, ਸਕੂਲ, ਕਾਲਜ, ਸਮਾਜ ਤੇ ਸਰਕਾਰ ਸਭ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਆਪਣੀ ਨੌਜਵਾਨ ਪੀੜ੍ਹੀ ਨੂੰ ਠੀਕ, ਗਲਤ ਬਾਰੇ ਚੁਕਵੇਂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਦੱਸ ਰਹੀ ਨਹੀਂ ਸਕੇ। ਅੱਜ ਹਰ ਵਰਗ ਦੇ ਮਾਪੇ ਆਪਣੇ ਹੀ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਮਸਰੂਫ ਹਨ, ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵੱਲ ਧਿਆਨ ਦੇਣ ਦਾ ਸਮਾਂ ਹੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਮਾਪਿਆਂ ਕੋਲ। ਗਰੀਬ ਪਰਵਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪੇ ਘਰਾਂ ਦੀਆਂ ਮੁਢਲੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਹੀ ਨਹੀਂ ਪੂਰੀਆਂ ਕਰ ਪਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਮੱਧ ਵਰਗੀ ਤੇ ਅਮੀਰ ਪਰਵਾਰਾਂ ਦੇ ਮਾਪੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲਾਂ ਤਾਂ ਦੇ ਦਿੰਦੇ ਹਨ, ਪਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਇਹ ਦੇਖਣ ਦੀ ਵਿਹਲ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਬੱਚੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਕੂਲਾਂ ਤੋਂ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਰਤ ਵੀ ਰਹੇ ਹਨ ਜਾਂ ਨਹੀਂ। ਅੱਜਕੱਲ੍ਹ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਜ਼ੋਰ ਕਾਰਨ ਅਤੇ

ਪੜ੍ਹਾਈ ਵਿੱਚ ਮੁਕਾਬਲੇਬਾਜ਼ੀ ਵਧਣ ਕਾਰਨ ਬੱਚੇ ਤਣਾਅ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਲੱਗ ਪਏ ਹਨ। ਜਦੋਂ ਤੱਕ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ, ਤਦ ਤੱਕ ਬਹੁਤ ਦੇਰ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਗਰੀਬ ਪਰਵਾਰਾਂ ਦੇ ਬੱਚੇ ਜਾਂ ਤਾਂ ਆਰਥਿਕ ਤੰਗੀ ਕਰਕੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਪੂਰੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਜਾਂ ਫਿਰ ਪੜ੍ਹਾਈ ਪੂਰੀ

ਅੱਜ ਦੇ ਰੋਸ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨਾਂ 'ਚ ਬਿਜਲੀ ਕਾਮੇ ਭਰਵੀਂ ਸ਼ਮੂਲੀਅਤ ਕਰਨ: ਗੰਗੀਵਿੰਡ



ਤਰਨ ਤਾਰਨ (ਨਸ਼) - ਬਿਜਲੀ ਕਾਮਿਆਂ ਦੀ ਜ਼ਬੋਦੀ ਪੀਐਸਏਬੀ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਵੈਰੋਗਨ ਏਟਮ ਪੰਜਾਬ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਹੇਮਸੀ ਮੀਟਿੰਗ ਸ਼ੁੱਧ ਪ੍ਰਧਾਨ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਗੰਗੀਵਿੰਡ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਹੋਈ ਸਿੱਧ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮ ਕਮੇਟੀ ਅਹੁਦੇਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੁੱਧ ਕਰ ਕੇ ਬਿਜਲੀ ਵੈਰੋਗਨ (ਐੱਫ ਟੀ) ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਗੁਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪਿਲਖਣੀ ਅਤੇ ਨਰਿੰਦਰ ਸੇਠੀ ਨੂੰ ਵੀ ਜਿੱਸਾ ਲਿਆ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ 10 ਕੇਂਦਰੀ ਟਰੇਡ ਯੂਨੀਅਨਾਂ ਦੇ ਦੇਸ਼ ਵਿਆਪੀ ਸੱਚੇ ਤੇ ਭਾਰਤ ਫੁੱਡ ਐਂਡਲੈਂਡ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸਕ ਦਿਨ ਤੇ ਅੱਜ 9 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਮੌਜੂਦਾ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਤਰਜਮਾਗ ਰਵਾਇਤੀ ਨਿਲਾਵ ਸਮੁੱਚੇ ਭਾਰਤ ਦੀ ਮਿਹਨਤਕਸ਼ਮ ਜਮਾਤ ਵੱਲੋਂ

ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਦੇਸ਼ ਦੀਆਂ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਅਤੇ ਔਰਤਾਂ ਤੇ ਸ਼ੁਲਮ ਦਿਨੋ-ਦਿਨ ਵੱਧ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਲੋਕ ਵਿਰੋਧੀ ਨੀਤੀ ਦਾ ਮੂੰਹ ਤੋੜ ਜਵਾਬ ਸ਼ੇਖਰਸ਼ੀਲ ਲੋਕ ਸੰਘਰਸ਼ ਰਾਹੀਂ ਦੇਣਗੇ। ਸ਼ੁੱਧ ਆਗੂਆਂ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਜੀਤ ਕੁਮਾਰ, ਪ੍ਰਦੇਸ਼ ਗੋਪਾਲ, ਰਫ਼ਾਫ਼ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਉਦੀਪੁਰ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬਾਸਰ, ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ ਆਦਿ ਨੇ ਵਿਚਾਰ ਪੱਖ ਰਹਿਣਾ ਕੇਂਦਰ ਅਤੇ ਸ਼ੁੱਧ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਪਬਲਿਕ ਸੈਕਟਰ ਦੇ ਚਾਰੇ ਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਨੀਤੀ ਬੰਦ ਕਰਨ ਦੀ ਚਿਤਾਵਨੀ ਦਿੱਤੀ।

ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬਾਲ ਪੁਰਸਕਾਰ ਲਈ 31 ਤਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਬਿਨੈ

ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ, (ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਗਰਗ) - ਮਹਿਲਾ ਅਤੇ ਬਾਲ ਵਿਕਾਸ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵੱਲੋਂ ਪਾਠਨ ਮੰਤਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬਾਲ ਪੁਰਸਕਾਰ 2024 ਲਈ ਬਿਨੈ ਦੀ ਆਖਰੀ ਮਿਤੀ ਵੱਲ ਕੇ 31 ਅਗਸਤ, 2023 ਤਕ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਅਵਾਰਡ ਆਲਾਨ 26 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਵੀਰ ਬਾਲ ਵਿਦਵਾਨ ਮੌਕੇ 'ਤੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਮਹਿਲਾ ਅਤੇ ਬਾਲ ਵਿਕਾਸ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਦਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬਾਲ ਪੁਰਸਕਾਰ ਲਈ ਬਿਨੈ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਪੁਰਸਕਾਰ ਪੱਟਲ 'ਤੇ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਹ ਪੁਰਸਕਾਰ ਬਹਾਦਰੀ, ਖੋਜ, ਸਮਾਜਿਕ ਸੇਵਾ, ਵਿਗਿਆਨ ਅਤੇ ਤਕਨਾਲੋਜੀ, ਵਾਤਾਵਰਣ, ਕਲਾ ਅਤੇ ਸਭਿਆਚਾਰ ਅਤੇ ਇਨਕਸ਼ੇਪਨ ਦੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਕੌਮੀ ਪੱਧਰ ਦੀ ਉਲਛਾਪੀਆਂ ਲਈ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਕੋਈ ਵੀ ਬੱਚਾ, ਜਾਂ ਭਾਰਤੀ ਨਾਗਰਿਕ ਹੋ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ 18 ਸਾਲ ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਮਰ ਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋ, ਉਹ ਪੁਰਸਕਾਰ ਲਈ ਬਿਨੈ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਮਾਮ ਸੁਚਨਾ

ਮੈਂ ਸੇਵਕ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਕੌਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਚੌਲਾ ਕੋਟ ਭਾਕਪਾਲਾ ਨਗਰ ਬੁਢਾ ਜਿਲਾ ਕਪੂਰਥਲਾ ਖਿੱਸਾਨ ਕਰਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਮੇਰੀ ਪਤਨੀ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਅਤੇ ਮੇਰਾ ਲੜਕਾ ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ, ਕਰਨਵੀਰ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਮੇਰੀ ਲੜਕੀ ਸਿਮਰਨਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਮੇਰੇ ਕਰਿਨੇ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਹਨ। ਮੈਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਪਣੀ ਚੱਲ-ਅੱਚਲ ਜਾਇਦਾਦ ਤੇ ਬੇਦਲ ਕਰਦਾ ਹਾਂ। ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਦਾ ਤਾਂ ਉਹ ਖੁੱਚ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੋਵੇਗਾ।

COURT NOTICE

In the Court of Ms. Shampy Chaudhary Addl. Civil Judge (Sr. Divn), Amloh (P). CNR No. PBFGA0000304-2017 Next Date : 4.9.2023 1. Manjitt Singh S/o Babu Singh S/o Jodh Singh R/o Ward No. 15, Nasrali Mandi Gobindgarh Tehsil Amloh Distt. Fatehgarh Sahib.

COURT NOTICE

In the Court of Ms. Shampy Chaudhary Addl. Civil Judge (Sr. Divn), Amloh (P). CNR No. PBFGA0000304-2017 Next Date : 4.9.2023 1. Manjitt Singh S/o Babu Singh S/o Jodh Singh R/o Ward No. 15, Nasrali Mandi Gobindgarh Tehsil Amloh Distt. Fatehgarh Sahib.

Public Notice

I, Vijay Kumar Kapoor S/o Raghbir Lal Kapoor R/o H.No. 91/13 Gurdev Nagar, Jalandhar-144008 (Pb.) declare that my son Punej Kapoor Urf Janvi and their Children Priyanka Kapoor & Devansh Kapoor all are out of control of us/mine and they do not care of us/mine. I have disowned and disinherited my son/his wife and their children from my all moveable and Immoveable property with immediate effect, whosoever shall deal with my son/his wife and their children they shall be dealing at their own risk and responsibility for which I shall not be held responsible for the same.

Court Notice

In the Court of Sh. Mohinder Partap Singh Libra Judicial Magistrate First Class-21, Jalandhar. CNR No. PBJL03-065971-2017 Next Date : 23.8.2023 Pooja Versus Harish Kanda Application u/s 12 DV Act Publication issued to : 1. Harish Kanda Father Chaman Lal Kanda 2. Chaman Lal Kanda S/O 235, Shashtri Nagar, Near Shiv Dairy, New Khawara Gate, Phagwara, Kapurthala, Punjab 4. Ashu Verma W/O Amit Verma R/O H.No. 786 Near Bus Stand Malerkotla Distt. Sangrur.

ਸ਼੍ਰੀ. ਐੱਚ. ਸੀ. ਬਾਲਿਆਂਵਾਲੀ ਦੀ ਕੰਨਟੀਨ ਦਾ ਟੈਂਡਰ ਨੋਟਿਸ

ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸ਼੍ਰੀ. ਐੱਚ. ਸੀ. ਬਾਲਿਆਂਵਾਲੀ ਦੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਰਾਮਪੁਰ ਦੀ ਕੰਨਟੀਨ ਨੂੰ ਟੈਂਡਰ ਰਾਹੀਂ ਇਕ ਸਾਲ ਲਈ ਠੇਕੇ ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ਚਾਹਵਾਨ ਵਿਅਕਤੀ ਕੰਨਟੀਨ ਨੂੰ ਠੇਕੇ ਤੇ ਲੈਣ ਲਈ ਮਿਤੀ 18/08/2023 ਸਵੇਰੇ 11:00 ਵਜੇ ਤੱਕ ਨਿਮਨਹਸਤਾਖਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਟੈਂਡਰ ਫਾਰਮ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਟੈਂਡਰ ਫਾਰਮ ਅਤੇ ਕੰਨਟੀਨ ਲੈਣ ਸਬੰਧੀ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਕਾਪੀ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਨਿਮਨਹਸਤਾਖਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਸਮੇਂ ਤੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਟੈਂਡਰ ਫਾਰਮ ਮਿਤੀ 18/08/2023 ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ 12:00 ਵਜੇ ਹਜ਼ਾਰ ਟੈਂਡਰਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਨਿਮਨਹਸਤਾਖਰ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਹੀ ਖੋਲ੍ਹੇ ਜਾਣਗੇ

ਸ਼੍ਰੀ. ਐੱਚ. ਸੀ. ਬਾਲਿਆਂਵਾਲੀ ਦੀ ਕੰਨਟੀਨ ਦਾ ਟੈਂਡਰ ਨੋਟਿਸ

ਵੇਰਵਾ	ਤਿਮਾਰੀ ਖਤਮ 30.06.2023 (ਅਣਪੜਤਾਲੇ)	ਤਿਮਾਰੀ ਖਤਮ 30.06.2022 (ਅਣਪੜਤਾਲੇ)	ਸਾਲ ਖਤਮ 31.03.2023 (ਪੜਤਾਲੇ)
ਕੁੱਲ ਆਮਦ	77.77	113.04	6,914.47
ਸੁੱਧ ਲਾਭ / ਨੁਕਸਾਨ (ਟੈਕਸ, ਅਸਪਾਰਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਾਧੂ ਆਇਟਮਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ)	(1,429.91)	(2,452.97)	73.70
ਸੁੱਧ ਲਾਭ / ਨੁਕਸਾਨ (ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ)	(1,429.91)	(2,452.97)	73.70
ਸੁੱਧ ਲਾਭ / ਨੁਕਸਾਨ (ਟੈਕਸ, ਅਸਪਾਰਨ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵਾਧੂ ਆਇਟਮਾਂ ਤੋਂ ਬਾਦ)	(1,429.91)	(2,452.97)	3.80
ਕੁੱਲ ਕੰਪਿਊਟਿਡ ਆਮਦ	96.54	(6,906.17)	(3,223.91)
ਇਕੁਇਟੀ ਸ਼ੇਅਰ ਪੁੱਜੀ	1,00,000.00	1,00,000.00	1,00,000.00
ਹੋਰ ਇਕੁਇਟੀ	-	-	1,85,386.28
ਪ੍ਰਤੀ ਸ਼ੇਅਰ ਕਮਾਈ (ਈ.ਪੀ.ਐਸ) (10/- ਪ੍ਰਤੀ ਸ਼ੇਅਰ)	(0.14)	(0.25)	0.00

ਨੋਟ: ਉਪਰੋਕਤ ਨਤੀਜੇ ਸੇਬੀ (ਐਲ.ਓ.ਓ.ਆਈ.) ਰੈਗੂਲੇਸ਼ਨ 33 ਦੇ ਅਧੀਨ ਸਟਾਕ ਐਕਸਚੇਂਜ ਵਾਈਲ ਕੀਤੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਸੰਖੇਪ ਰੂਪ ਹੈ। ਉਪਰੋਕਤ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਫੁੱਲ ਵਾਰੰਟ ਮੈਸੇਜ ਪੋਲੀਟਿਨ ਸਟਾਕ ਐਕਸਚੇਂਜ ਆਫ ਇੰਡੀਆ ਲਿਮਿਟਿਡ ਵੈਬਸਾਈਟ www.mscl.in ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ www.sfscsl.co.in ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

COURT NOTICE

In the Court of Ms. Minakshi Mahajan Addl. Civil Judge (Senior Division), Payal. CNR No. PBLDD0-000225-2023 Next Date : 17.8.2023 Baljeet Kaur Versus General Public Publication issued to : General Public, Payal

COURT NOTICE

In above titled case, the defendant (s)/respondent (s) could not be served. It is ordered that defendant (s)/respondent (s) should appear in person or through counsel on 17.8.2023 at 10.00 a.m.

COURT NOTICE

For details logon to https://highcourtchd.gov.in/?trs=distRICT notice & district=Ludhiana Addl. Civil Judge (Senior Division), Payal Dated, this day of 4.8.2023

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕੋਰਟ ਨੋਟਿਸ

ਬਾ ਅਦਾਲਤ ਸੂਰੀ ਟਰੇਡਿੰਗ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ ਨਾਇਕ ਤਹਿਸੀਲਕਾਮ ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ ਕੁਲਦੇਵ ਦਰਜਾ, ਚੌਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ।

ਕਲਮੀਰਾਖੀਤ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ

ਅਮਾ ਸੁਚਨਾ

ਮੈਂ, ਬਲਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9, ਏਅਰਲੈਂਡ ਕਾਲੋਨੀ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੀ ਵਾਲੀਕ ਆਪਣਾ ਮੋਟਰ ਕਾਰ, ਕਲਮੀਰਾ ਟਰੱਕ ਏ ਏ ਪੀ 48/507, ਕਲਮੀਰਾ ਨੰਬਰ 81/24 ਵਾਕਿਆ ਪਿੱਛੇ ਨੰਗਲੀ ਤਰਿ: ਵਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਅਗਾਂਹ ਨੰਬਰ ਲੜਕੇ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਸੂਰਿਤ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 1, ਨਿਉ ਪੁਭਾਤ ਐਂਕੋਇਰਿ, ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਦੇ ਨਾਂਅ ਤੋਂ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰ ਰਹੀ ਹਾਂ।

ਬੇਦਖਲੀ ਨੋਟਿਸ

ਮੈਂ, ਚਰਨਜੀਤ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ: ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ: ਕਿਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ 9,

ਪੰਜਾਬ ਸੁਥਾਰਡੀਨੇਟ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਨੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਤੇ ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਯਾਦ ਪੱਤਰ ਲਿਖ ਕੇ ਕੀਤੀ ਮੰਗ

ਸੰਗਰੂਰ (ਪੱਤਰ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਕ) ਪੰਜਾਬ ਸੁਥਾਰਡੀਨੇਟ ਸਰਵਿਸਿਜ਼ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ 1680 ਸੈਕਟਰ 22 ਥੀ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਸੂਬਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰਾਣਵਾਂ, ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁਆਰੀ ਤੇ ਐਡੀਸ਼ਨਲ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ ਪ੍ਰੇਮ ਚਾਵਲਾ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਚੀਮਾ ਦੇ ਨਾਂਅ ਲਿਖ ਕੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਲਿਆਂਦਾ ਕਿ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ 3 ਅਕਤੂਬਰ 2022 ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਪੱਤਰ ਅਨੁਸਾਰ 1 ਜੁਲਾਈ 2022 ਤੋਂ 34 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੋਂ 38 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੇ 3 ਅਪ੍ਰੈਲ 2023 ਦੇ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ 31 ਜਨਵਰੀ 2023 ਤੋਂ 38 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੇ 42 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੇ ਦੀਆਂ ਕਿਸਮਤਾਂ ਆਪਣੇ ਅਧੀਨ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ। ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ



ਦੇ ਸਮੂਹ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਰਾਜਾਂ ਦੇ ਸਮੂਹ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਨਾਲੋਂ 8% ਡੀ ਏ ਘੱਟ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਤੇ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਰੀ ਰੋਸ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦਿਨ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ

ਦੇ ਇਸ ਵਤੀਰੇ ਦੇ ਖਿਲਾਫ਼ ਸੰਘਰਸ਼ ਦੀ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਤਿੱਖੀ ਵੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ। ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਇਹ ਮੰਗ ਵੀ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸਮੂਹ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ/ ਪੈਨਸ਼ਨਰਾਂ ਨੂੰ ਕੇਂਦਰੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ 28 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੋਂ 34 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੇ ਦਾ ਪਿਛਲਾ ਰਹਿੰਦਾ ਬਰਾਬਰਾ ਤੁਰੰਤ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤੇ ਕੇਂਦਰੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ 34 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੇ 42 ਫ਼ੀਸਦੀ ਤੇ ਦੇਣ ਸਬੰਧੀ ਪੱਤਰ ਤੁਰੰਤ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ, ਕਿਉਂਕਿ ਤਿਉਹਾਰਾਂ ਦਾ ਸੀਜ਼ਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਹਰਨਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸੂਬਾਈ ਸਰਪੰਚ ਚਰਨ ਸਿੰਘ ਸਰਾਵਾ, ਚੇਅਰਮੈਨ ਟਣਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਿੱਲੋਂ, ਐਕਟਿਵ ਚੇਅਰਮੈਨ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਲੁਧਾਣਾ, ਸੀਨੀਅਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਮੰਗਟਾਲ, ਗੁਮਾਲ ਸਿੰਘ ਮੈਲੜੇ, ਗੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਘੱਡੇਵਾਲ, ਪ੍ਰੇਮ ਸਕੱਤਰ ਪ੍ਰਭਜੀਤ ਸਿੰਘ ਉੱਪਲ ਅਤੇ ਟਰਿਗ ਸਿੰਘ ਸਰਾਵਾ ਵੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਦੇ ਘਰੋਂ 2 ਲੱਖ ਨਕਦੀ ਤੇ ਸੋਨੇ ਦੀ ਅੰਗੂਠੀ ਚੋਰੀ

ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਸਾਹਿਬ (ਬੋਕੀ ਬਰਮਾ, ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਏ)-ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਦੀ ਗੁਰੂ ਕਾਲਨੀ ਦੇ ਵਸਨੀਕ ਸੀਨੀਅਰ ਪੱਤਰਕਾਰ ਮਨੋਜ ਕੁਮਾਰ ਦੇ ਘਰ ਨੂੰ ਚੋਰਾਂ ਨੇ ਨਿਸ਼ਾਨਾ ਬਣਾਉਣਿਆਂ 2 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਨਕਦੀ ਤੇ ਇੱਕ ਸੋਨੇ ਦੀ ਅੰਗੂਠੀ ਉਡਾ ਕੇ ਲੈ ਗਏ। ਪੱਤਰਕਾਰ ਮਨੋਜ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਹ ਦੋ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਪਿੰਡਵਾਰ ਸਮੇਤ ਸੁਰੇ ਘਰ ਗਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਤੇ ਪਿੱਛੋਂ ਆਪਣੀ ਕੋਠੀ ਨੂੰ ਤਾਲਾ ਲਗਾ ਗਿਆ। ਸੋਮਵਾਰ ਸਵੇਰੇ 8 ਵਜੇ ਜਦੋਂ ਘਰ ਵਾਪਸ ਆਇਆ ਤਾਂ ਮਨ ਗੱਟ ਦਾ ਤਾਲੂ ਖੋਲ੍ਹਣ ਉਪਰੰਤ ਅੰਦਰ ਦੱਖਿਆ ਕਿ ਕੋਠੀ ਦਾ ਦਰਵਾਜ਼ਾ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਸੀ ਤੇ ਉਸ ਦਾ ਤਾਲੂ ਤੋੜਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਘਰ ਅੰਦਰ ਚੋਰਾਂ ਨੇ ਉਸ ਦੀ ਗਿਆ ਤੇ ਉਸ ਦੇ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਪਈਆਂ ਅਲਮਾਰੀਆਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਫਰੋਲਾ-ਫਰਾਲੀ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਸੀ। ਚੋਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਅਲਮਾਰੀਆਂ 'ਚੋਂ 2 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਨਕਦੀ ਤੇ ਇੱਕ ਸੋਨੇ ਦੀ ਅੰਗੂਠੀ ਚੋਰੀ ਕਰਕੇ ਲੈ ਗਏ। ਚੋਰਾਂ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਪਈ ਗੋਲਕ ਨੂੰ ਭੰਨ ਕੇ ਉਸ ਵਿੱਚ ਪਈ ਰਾਸ਼ੀ ਵੀ ਉਡਾ ਲਈ। ਪੱਤਰਕਾਰ ਮਨੋਜ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਚੋਰਾਂ ਨੇ ਉਸ ਦੇ ਘਰ 'ਚੋਂ 2 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਨਕਦੀ ਤੇ ਸੋਨੇ ਦੀ ਅੰਗੂਠੀ ਤਾਂ ਚੋਰੀ



ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਪੱਤਰਕਾਰ ਮਨੋਜ ਕੁਮਾਰ।

ਲਏ, ਪਰ ਨਾਲ ਹੀ ਉਸ ਦੀ ਅਲਮਾਰੀ ਵਿੱਚ ਪਿਆ 1.50 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਚੋਰਾਂ ਦੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਤੋਂ ਬਚ ਗਿਆ। ਘਟਨਾ ਸਬੰਧੀ ਮਾਛੀਵਾੜਾ ਥਾਣਾ ਨੂੰ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਤੇ ਮੈਕੋ ਤੇ ਪੁੱਲ ਕੋਡ ਐੱਸ ਪੀ ਮਨਦੀਪ ਕੌਰ ਨੇ ਘਟਨਾ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲਿਆ। ਪੁਲਸ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰੂ ਕਾਲਨੀ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਸੀਸੀਟੀਵੀ ਕੈਮਰਿਆਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਵਿਲਾਹ ਪੱਤਰਕਾਰ ਮਨੋਜ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਤੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਆਜ਼ਾਦੀ ਦਿਵਸ 'ਤੇ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਾਗੂ ਕਰੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ : ਕੋਕਰੀ

ਮੋਗਾ (ਅਮਰਜੀਤ ਬੱਬਰੀ) ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਮੌਕਾ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸੂਬਾ ਕਨਵੀਨਰ ਗੁਰਜੇਤ ਸਿੰਘ ਕੋਕਰੀ, ਕੋ-ਕਨਵੀਨਰ ਟਰਿਗ ਸਿੰਘ ਸਰਾਵਾ, ਰਣਦੀਪ ਸਿੰਘ ਕੰਤਰਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ, ਡਿੱਪਲ ਰੁਹੇਲਾ, ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਰੋਪੜ, ਦਰਸੀ ਕਾਂਤ ਰਾਮਪੁਰ, ਜਸਵੀਰ ਕੌਰ ਮਾਹੀ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਭਾਰਤ ਲੰਬੀ ਗੁਲਾਮੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 15 ਅਗਸਤ 1947 ਨੂੰ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋਇਆ, ਉਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਨਵਰੀ 2004 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਭਰਤੀ ਹੋਏ ਸਮੂਹ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਉੱਤੇ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਲਾਗੂ ਕਰਕੇ ਐੱਨ.ਪੀ.ਐੱਸ. ਤੋਂ ਆਜ਼ਾਦੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮੌਕੇ ਦੇ ਸੂਬਾਈ ਸਮੂਹ ਵਚ ਵੱਲੋਂ ਹਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਚੀਮਾ ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਪੰਜਾਬ ਨਾਲ ਪੰਜਾਬ ਸਕੱਤਰ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਵਿਖੇ 25 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਪੰਨਲ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ 1 ਜਨਵਰੀ 2004 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨਿਯੁਕਤ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਉੱਤੇ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਵਿਚਾਰ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਗੂਆਂ ਵੱਲੋਂ ਤੱਥਾਂ ਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਅਧਾਰ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਆਗੂਆਂ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ੋਰ ਦੇ ਕੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜਦੋਂ ਵੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਾਗੂ ਕਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦਾ ਜੀ ਪੀ ਐੱਫ ਲਗਪਗ 180 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਹੀਨਾ ਕਰੋੜੀ ਉਪਰੰਤ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਖਜ਼ਾਨੇ ਵਿੱਚ ਆਵਾਗ ਤੇ ਸਮੇਂ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ।



ਸਾਨੂੰ ਲਗਭਗ 4000 ਕਰੋੜ ਸਾਲਾਨਾ ਦਾ ਮਾਲੀਆ ਇਕੱਠਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਆਰਥਿਕ ਬਜਟ ਨੂੰ ਵੱਡਾ ਬਲ ਮਿਲੇਗਾ। ਮੌਕੇ ਵੱਲੋਂ ਰੱਖੇ ਗਏ ਤੱਥਾਂ ਭਰਬਰ ਪੱਤਰਾਂ ਅਤੇ ਵਰਣਾ ਉੱਤੇ ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਵੱਲੋਂ ਪੱਖੀ ਹੁੰਗਾਰਾ ਭਰਿਆ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਲਈ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ 100% ਲਾਗੂ ਕਰਨੀ ਹੈ। ਆਗੂਆਂ ਵੱਲੋਂ ਰੋਸ ਪ੍ਰਗਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਹਾਲੇ ਤੱਕ ਜਨਵਰੀ 2004 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਭਰਤੀ ਹੋਏ ਸਮੂਹ

ਜੀ ਪੀ ਐੱਫ ਖਾਤੇ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਕੋਈ ਪੁਸ਼ਟੀਕਾ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦਾ ਐੱਨ ਪੀ ਐੱਸ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਕੱਟਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਨਿਰਾਸ਼ਾ 'ਚ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਪੰਜਾਬ ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਪੁਰਸ਼ੋਰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੇ ਜੀ ਪੀ ਐੱਫ ਖਾਤੇ ਖੋਲ੍ਹ ਕੇ ਕਟੌਤੀ ਕਰਨੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤੇ ਐੱਨ ਪੀ ਐੱਸ ਦੀ ਕਟੌਤੀ ਬਿਲਕੁਲ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਚਿਤਾਵਨੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇਕਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ 1972 ਦੇ ਪੈਨਸ਼ਨ ਰੂਪਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਇੰਨੇ ਲਿਜ਼ਾ ਕਰਨ ਦੀ ਪੁਕਿਰਿਆ ਜਲਦੀ ਪੂਰੀ ਨਾ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਮੌਕਾ ਇਸੇ ਲਿਜ਼ਾ ਕਰਨ ਤੱਥਾਂ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮੌਕੇ ਵੱਲੋਂ 15 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸਥਾਨਾਂ 'ਤੇ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਝੰਡਾ ਲਹਿਰਾਉਣ ਸਮੇਂ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ।

ਕਾਤਰਾਂ ਛੱਪੜ 'ਚੋਂ ਮਿਲੀ ਲਾਪਤਾ ਬਜ਼ੁਰਗ ਦੀ ਲਾਸ਼

ਸ਼੍ਰੀ ਫਤਹਿਗੜ੍ਹ ਸਾਹਿਬ (ਪ੍ਰਿੰਦ ਭਾਰਵਾਜ)-ਕਰੀਬ ਦੋ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਲਾਪਤਾ ਹੋਏ 95 ਸਾਲਾ ਬਜ਼ੁਰਗ ਦੀ ਲਾਸ਼ ਪਿੰਡ ਭੋਟੀ ਖੁਰਦ ਦੇ ਛੱਪੜ 'ਚੋਂ ਮਿਲਣ ਦਾ ਸਮਾਚਾਰ ਹੈ। ਮਿਤਰ ਦੀ ਪਹਿਚਾਣ ਪਿੰਡ ਭੋਟੀ ਕਲਾਂ ਦੇ ਸੰਤ ਸਿੰਘ (95) ਵਜੋਂ ਹੋਈ ਹੈ। ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰ ਰਹੇ ਥਾਣਾ ਬਡਾਲੀ ਆਲਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਸਹਾਇਕ ਥਾਣੇਦਾਰ ਹਰਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਪਿੰਡ ਭੋਟੀ ਕਲਾਂ ਨੇ ਪੁਲਸ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਉਸ ਦੇ ਪਿਤਾ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਉਮਰ 95 ਸਾਲ ਦੇ ਕਰੀਬ ਸੀ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਅੱਖਾਂ ਦੀ ਨਜ਼ਰ ਕਾਫੀ ਕਮਜ਼ੋਰ ਸੀ, ਜੋ ਥੀਤੀ 5 ਅਗਸਤ ਦੀ ਰਾਤ ਨੂੰ ਕਰੀਬ 10 ਵਜੇ ਘਰੋਂ ਬਾਹਰ ਨਿਕਲੇ ਤੇ ਲਾਪਤਾ ਹੋ ਗਏ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਭਾਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਅੱਜ ਉਹ ਤੇ ਉਸ ਦਾ ਭਰਾ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਪਿੰਡ ਵਾਸੀਆਂ ਨਾਲ ਜਦੋਂ ਪਿੰਡ ਭੋਟੀ ਖੁਰਦ ਦੇ ਛੱਪੜ ਕੋਲ ਪਹੁੰਚੇ ਤਾਂ ਛੱਪੜ ਦੇ ਪਾਣੀ 'ਚ ਉਸ ਦੇ ਪਿਤਾ ਸੰਤ ਸਿੰਘ ਦੀ ਲਾਸ਼ ਤੈਰਦੀ ਹੋਈ ਮਿਲੀ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢ ਕੇ ਹਸਪਤਾਲ ਪਹੁੰਚਾਉਣ 'ਤੇ ਡਾਕਟਰਾਂ ਵੱਲੋਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਿਤਰ ਕਰਾਰ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸਹਾਇਕ ਥਾਣੇਦਾਰ ਹਰਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਿਤਰ ਦੇ ਵਾਰਿਸਾਂ ਦੇ ਖਿਠਾਨਾਂ 'ਤੇ ਮਾਮਲੇ 'ਚ ਅ/ਪ 174 ਸੀ.ਆਰ.ਪੀ.ਸੀ. ਤਹਿਤ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਕੇ ਲਾਸ਼ ਵਾਰਿਸਾਂ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿੱਤੀ ਸੀ।

ਐੱਚ ਬੀ, ਬਲੱਡ ਸੁਗਰ, ਬਲੱਡ ਗਲੂਕੋਜ਼ ਚੈਕਅੱਪ ਕੈਂਪ

ਜਲਾਲਾਬਾਦ (ਜੀਤ ਕੁਮਾਰ)-ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਸੰਸਥਾ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਵਰਣਾ ਮੁਟਨੌਜਾ ਐੱਸ.ਐੱਸ.ਐੱਸ. ਫੈਲੋਸ਼ਿਪ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਨਕ ਸ਼੍ਰੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਮੰਦਰ ਵਿਖੇ ਐੱਚ. ਬੀ., ਬਲੱਡ ਸੁਗਰ, ਬਲੱਡ ਗਲੂਕੋਜ਼ ਦਾ ਮੁਫਤ ਚੈਕਅੱਪ ਪ੍ਰਧਾਨ ਰਾਜੇਸ਼ ਭਾਖੜਾ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਰਮ ਕੁਮਾਰ ਬਿੱਟੂ ਨੇ ਕੈਂਪ 'ਚ ਆਪਣੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਰਾਜੇਸ਼ ਭਾਖੜਾ, ਜਸ ਰਾਜ ਭੱਠੋਜਾ, ਡਾ. ਤਿਲਕ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ, ਬਿਜੂ ਬਜਾਜ, ਮਦਨ ਲਾਲ ਗੁੱਬਰ, ਰਮੇਸ਼ ਵਧਵਾ, ਸੁਭਾਸ਼ ਕੁਮਾਰ, ਪਵਨ ਬੁਕਲਾ ਪੁਜਾਰੀ ਸ਼੍ਰੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨਾ ਮੰਦਰ, ਰਾਜ ਸਿੰਭਾਨਾ, ਪ੍ਰਤੀਕ ਮੁਟਨੌਜਾ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

'ਫਸਟ ਚੁਆਇਸ' ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਨੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ 6.5 ਬੈਂਡ

ਮਹਿਲ ਕਲਾਂ (ਪ੍ਰਵੀਣ ਸਿੰਘ ਲੋਹਗੜ੍ਹ)- ਇਲਾਕੇ ਦੀ ਨਾਮਵਰ ਸੰਸਥਾ 'ਫਸਟ ਚੁਆਇਸ' ਦੀ ਮਹਿਲ ਕਲਾਂ ਤੋਂ ਆਈਲੈਟ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਮਹਿਲ ਕਲਾਂ (ਬਰਨਾਲਾ) ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਰੋਹਿਨੀ ਵਾਸੀ ਮਹਿਲ ਕਲਾਂ ਨੇ ਸਿਰਫ ਚੁਥ ਮਹੀਨੇ ਦੀ ਕੋਰਿੰਗ ਲੈਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 6.5 ਬੈਂਡ ਸਕੋਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਫਲਤਾ ਹਾਸਲ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਰੋਹਿਨੀ ਨੇ ਬੜੇ ਹੀ ਖੁਸ਼ੀ ਭਰੇ ਲਹਿਜੇ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੇਰੇ ਵਧੀਆ ਸਕੋਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਮਿਹਨਤੀ ਸਟਾਫ਼ ਦਾ ਬੜਾ ਵੱਡਾ ਹੱਥ ਹੈ। ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਜਗਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮਾਹਲ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਕੋਰਿੰਗ ਤੇ ਆਪਣੀ ਫਾਈਨਲ ਪ੍ਰੈਸੇਂਟੇਸ਼ਨ ਹਮੇਸ਼ਾ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਕਰਵਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਾ ਕਰਨਾ ਪਵੇ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰ ਮੇਘਨਾ ਲਵਲੀ ਕੌਰ, ਲਵਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਪਰਦੀਪ ਕੌਰ, ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਮੁੱਖ, ਜਸਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ, ਹਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਕਲਾਲ ਮਾਜਰਾ, ਪਵਨਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਤੇ ਰਾਣੀ ਕੌਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਮੇਲਾ ਭਲਕੇ ਵਿਰੋਧ (ਅੰਬਕ ਬਰਮਾ)-ਮਾਡਲ ਕੋਰੀਅਰ ਸੈਂਟਰ/ਜਿਲ੍ਹਾ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਉੱਤਪੱਤੀ, ਹੁਰ ਵਿਕਾਸ ਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਜਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ 10 ਅਗਸਤ (ਵੀਰਵਾਰ) ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਮੇਲਾ ਲਗਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਹ ਸਾਵਕਾਰੀ ਗੁਰਜੇਤ ਸਿੰਘ ਪਲੇਸਮੈਂਟ ਅਫ਼ਸਰ ਮਾਡਲ ਕੋਰੀਅਰ ਸੈਂਟਰ/ਜਿਲ੍ਹਾ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਤੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਬਿਊਰੋ ਨੇ ਦਿੱਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਰੋਜ਼ਗਾਰ ਮੇਲੇ ਵਿੱਚ ਅਨੇਕ ਬਾਗੀ ਟੇਲਬ ਆਰ ਪ੍ਰਾਇਵੇਟ ਲਿਜ਼ਟਡ ਹਸਪਤਾਲ ਵੱਲੋਂ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਸ਼ੀਅਨ, ਆਪਸੋ ਬਿਏਟ ਟੈਕਨੀਸ਼ੀਅਨ ਤੇ ਵਰੋਟ ਆਫ਼ਿਸ ਐਂਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਲਈ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਸ਼ੀਅਨ/ਡਿਪਲੋਮਾ, ਐਮੀਸੀਸੀ (ਓਟੀ)/ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਪਾਸ ਲੜਕੇ ਤੇ ਲੜਕੀਆਂ ਭਾਗ ਲੈ ਸਕਦੇ ਹਨ ਤੇ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਉਮਰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 18 ਸਾਲ ਹੋਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਨਸ਼ਿਆਂ ਦੇ ਵਿਰੋਧ 'ਚ ਭਾਕਿਯੂ (ਏਕਤਾ) ਡਕੌਦਾ ਵੱਲੋਂ ਗੁੱਡ ਦੀ 'ਚ ਰੈਲੀ

ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਧੋਖਾ ਕਮਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਇੱਕ ਪਾਸੇ ਲੋਕ ਆਪਣੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਤੇ ਨਸਲਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਨਾਲੀ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਪਰ ਮਾਨ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਕਾਰਵਾਈ ਨਾ ਕਰਕੇ ਨਸ਼ੇ ਦੇ ਸੋਦਾਗਰਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਹਿ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਚਿਤੋੜੀ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਅੱਜ ਖੇਤੀਬਾੜੀ, ਸਿੱਖਿਆ, ਸਿਹਤ ਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਹਵਾਲੇ ਕਰਕੇ ਸੂਬੇ ਨੂੰ ਖਤਰਨਾਕ ਸਥਿਤੀ ਵੱਲ ਖਿੱਕਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੀ ਤਾਜ਼ਾ ਉਦਾਹਰਣ ਖੇਤੀ ਨੀਤੀ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਇੱਕ ਸਾਮਾਜੀ ਮੁਲਕ ਅਮਰੀਕਾ ਦੀ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ 'ਬੋਸਟਨ ਕਨਸਲਟੈਂਟ ਕੰਪਨੀ' (ਬੀਸੀਸੀ) ਨੂੰ ਦੇਣ ਤੇ ਸਾਬਿਤ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਇਕੱਠ ਹੋ ਕੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਧਰਮਾਂ, ਜਾਤਾਂ ਤੇ ਰੰਗ-ਰੂਪ ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਉੱਠ ਕੇ ਸਮਾਜਿਕ ਮੁੱਦਿਆਂ ਉੱਤੇ ਇਕੱਠ ਹੋਣ ਦਾ ਹੁਕਾ ਦਿੱਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨਿੱਝ, ਉਮ ਪੁਕਾਸ਼ ਮੱਕੜ, ਜਸ ਰਾਜ ਕਾਨਪਾਲ, ਜੈ ਗੋਪਾਲ ਵਰਮਾ, ਹਰੀ ਚੰਦ ਪੋਪਲੀ, ਮਾ. ਹਰਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਮੁਟਨੌਜਾ, ਪ੍ਰੇਮ ਪੁਕਾਸ਼, ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਵਧਵਾ ਐਕਟਿਵ

ਸੀਨੀਅਰ ਸਿਟੀਜਨ ਵੈੱਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ

ਜਲਾਲਾਬਾਦ (ਜੀਤ ਕੁਮਾਰ)-ਸੀਨੀਅਰ ਸਿਟੀਜਨ ਵੈੱਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਜਲਾਲਾਬਾਦ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਵਿੰਦਰ ਭੱਠੋਜਾ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਸਥਾਨਕ ਆਰੀਆ ਸਮਾਜ ਮੰਦਰ ਵਿਖੇ ਹੋਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਵਿੰਦਰ ਭੱਠੋਜਾ, ਡਾ. ਤਿਲਕ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਸਰਪ੍ਰਸਤ, ਦੇਵ ਰਾਜ ਭੱਠੋਜਾ ਜਨਰਲ ਸਕੱਤਰ, ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਜਸ ਰਾਜ ਭੱਠੋਜਾ, ਖਰੋਤੀ ਲਾਲ ਮੱਗਾ, ਗਿਆਨ ਸਿੰਘ ਨਿੱਝ, ਉਮ ਪੁਕਾਸ਼ ਮੱਕੜ, ਜਸ ਰਾਜ ਕਾਨਪਾਲ, ਜੈ ਗੋਪਾਲ ਵਰਮਾ, ਹਰੀ ਚੰਦ ਪੋਪਲੀ, ਮਾ. ਹਰਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਮੁਟਨੌਜਾ, ਪ੍ਰੇਮ ਪੁਕਾਸ਼, ਰਮੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਵਧਵਾ ਐਕਟਿਵ

ਡਾ. ਲਛਮਣ ਭਗਤੂਆਣਾ ਐੱਸ ਸੰਭਾਲਣਗੇ ਚੇਅਰਮੈਨੀ ਦਾ ਅਹੁਦਾ

ਜੈਤੋ (ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਭੀਰੀ)-ਡਾਕਟਰ ਲਛਮਣ ਭਗਤੂਆਣਾ ਮਾਰਕੀਟ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਚੇਅਰਮੈਨ ਅਹੁਦਾ ਸੰਭਾਲਣ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਨੌਜਵਾਨ ਐੱਮ ਐਲ ਏ ਅਮੋਲਕ ਸਿੰਘ ਦੀ ਯੋਗ ਰਹਿੰਦਾਰੀ ਅਧੀਨ ਬਹੁਤ ਹੀ ਪ੍ਰਭਾਵਸ਼ਾਲੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਚੇਅਰਮੈਨ ਸਿੰਘ ਰਾਮੇਆਣਾ ਮਾਰਕੀਟ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ, ਗੋਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀਆ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਯੂਥ ਵਿੰਗ ਫ਼ਰੀਦਕੋਟ, ਗੁਰਬੱਤ ਸਿੰਘ ਬਰਾੜ ਜੁਆਇੰਟ ਸਕੱਤਰ ਕਿਸਾਨ ਵਿੰਗ ਪੰਜਾਬ, ਹਰਸਿਮਰਨ ਸਿੰਘ ਮਲਹੋਤਰਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਟਰੱਕ ਯੂਨੀਅਨ ਜੈਤੋ ਨੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਕੌਮਾਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਖ਼ਤਰ ਨਹੀਂ ਆਉਣ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੁਖਰੀਤ ਕਮਾਣਾ ਜੁਆਇੰਟ ਸਕੱਤਰ ਯੂਥ, ਪਰਸਿੱਦਰ ਸਿੰਘ ਤੱਤਾ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਧਾਨ ਆਮ ਆਦਿ ਪਾਰਟੀ ਸਮੇਤ ਅਨੇਕਾਂ ਆਗੂ ਅਤੇ ਵਰਕਰ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਲੋਕ ਸੇਵਾ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੀਆਂ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਨੇ ਤੀਜੇ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ

ਜਗਦੀ (ਅਮਿਤ ਖੱਲਾ)-ਲੋਕ ਸੇਵਾ ਸੁਸਾਇਟੀ ਜਗਦੀ ਦੀਆਂ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਸਾਉਣ ਮਹੀਨੇ ਦੀਆਂ ਤੀਜਾਂ ਤੀਜੇ ਦਾ ਤਿਉਹਾਰ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਐੱਲ ਐੱਸ ਐੱਲ ਲੋਡੀਸ ਮੋਬਰ ਮਧੂ ਗਗਰ, ਏਕਤਾ ਅਰੋੜਾ, ਆਰਤੀ ਅਰੋੜਾ, ਡਾ. ਅੰਮ੍ਰਿਤ ਗੋਇਲ, ਰੁਸੀ ਗੋਇਲ, ਪਵੀਨ ਗੁਪਤਾ, ਕਿਨ ਕੱਕੜ, ਉਸ਼ਾ ਗੁਪਤਾ, ਰਿਤੂ ਗੋਇਲ, ਸਮਿੰਦਰ ਕੌਰ ਵਿੱਲੋ, ਇੰਦਰਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਭੱਠੌਰੀ, ਨੀਨਾ ਮਿੱਤਲ, ਬਿੰਦੀਆ ਕ੍ਰਾਹਰ ਤੇ ਰੇਖਾ ਟੱਡਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਮਹਿਲਾਵਾਂ ਨੇ ਤੀਜਾਂ ਮਨਾਉਣਿਆਂ ਜਿੱਥੇ ਨੱਚ ਨੱਚ ਪਰਤੀ ਨਿਲਾਈ, ਉਥੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਮੁਕਾਬਲਿਆਂ 'ਚ ਭਾਗ ਲੈਂਦਿਆਂ ਕਈ ਟਾਈਟਲ ਇਨਾਮਾਂ 'ਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਵੀ ਕੀਤਾ। ਪੰਜਾਬੀ ਪਹਿਰਾਵੇ ਵਿੱਚ

ਆਰਮਾ ਰਾਮ ਮੋਰੇਗੀਅਰ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਨੇ ਕਰਾਏ ਚੌਧੀਅਨੀਪੱਥ 'ਚ ਜਿੱਤੇ ਮੈਡਲ

ਬਰੇਟਾ (ਗੋਵਾਲ)-ਬੀਤੀ ਦਿਨੀਂ ਹਰਿਦੁਆਰ 'ਚ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਕਰਾਏ ਚੌਧੀਅਨੀਪੱਥ ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਰਮਾ ਰਾਮ ਮੋਰੇਗੀਅਰ ਕਾਨਵੈਂਟ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਚੰਗੇ ਖੇਡ ਦਾ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਬਾਜੀ ਮਾਰੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਬਖਸ਼ਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਤੇ ਹਰਮਨ ਸਿੰਘ (ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ), ਜਗਦੀਪ ਸਿੰਘ (ਸਿਲਵਰ ਮੈਡਲ) ਤੇ ਲਵਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ (ਬਰੌਨ ਮੈਡਲ) ਜਿੱਤੇ। ਇਸ ਸੰਦਰਭ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਮੈਂਬਰ ਬੈਰਿਕ ਗਗਰ, ਮਨੀਕ ਗਗਰ (ਐੱਮ. ਡੀ) ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਤੇ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ਼ ਨੇ ਬੱਚਿਆਂ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੋਚ ਆਕਾਸ਼ਦੀਪ ਸਿੰਘ ਦਾ ਰੋਲਵੈ ਸਟੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਪਹੁੰਚਣ 'ਤੇ ਨਿੱਘਾ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਗੋਲਡਾਝਰ ਕਰਦਿਆਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਵਿਜੈ ਕੁਮਾਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਦਾ ਇਹ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਸਕੂਲ ਦੀ ਨਹੀਂ, ਬਲਕਿ ਪੂਰੇ ਬਰੇਟਾ ਸ਼ਹਿਰ ਲਈ ਮਾਨ ਦੀ ਗੱਲ ਹੈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬੱਚਿਆਂ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਤੇ ਸਮੂਹ ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ਼ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਜੇਕਰ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਖੇਡਾਂ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਸਕੂਲ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇਗਾ।

ਕਿਸਾਨ-ਮਜ਼ਦੂਰ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਮਾਰਚ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਸੰਬੰਧੀ ਮੀਟਿੰਗ

ਪੋਕੋਜ, 1 ਸਾਲ ਲਈ ਸਾਰੇ ਕਰਜ਼ੇ ਸਮੇਤ ਵਿਆਜ ਮੁਆਫ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ, 23 ਫਰਵਲ ਦੀ ਐੱਮਐੱਸਪੀ ਗਾਰੰਟੀ ਕਰਨ ਬਣਾਉਣ, ਮਨੋਰੇਗਾ ਸਕੀਮ ਤੁਰੰਤ ਚਾਲੂ ਕਰਨ ਤੇ ਸਾਲ ਭਰ ਕੰਮ ਦੇਣ ਆਦਿ ਮੁੱਖ ਮੰਗਾਂ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਧਰਮ ਸਿੰਘ ਸਿੰਘੂ, ਗੁਰਮਲ ਸਿੰਘ ਫੱਤੋਵਾਲਾ, ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਫੌਜੀ, ਨਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਜਤਾਲਾ, ਅਮਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਕੰਬਰਭੰਨ, ਵੀਰ ਸਿੰਘ ਨਿਜਾਮਦੀਨ ਵਾਲਾ, ਗੁਰਜੇਤ ਸਿੰਘ ਲਹਿਰਾ ਰੋਹੀ, ਗੁਰਬਖਸ਼ ਸਿੰਘ ਪੰਨਗਰਾਈ, ਗੁਰਦਿਆਲ ਸਿੰਘ ਟਿੱਕੀ ਕਲਾਂ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਸਵਾਈਕੇ, ਚਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਬੁਟਾ ਸਿੰਘ ਕਰੀ ਕਲਾਂ, ਗੁਰਮਨ ਸਿੰਘ ਅਲੀਕੋ, ਰੰਗਾ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ, ਬਚਿੱਤਰ ਸਿੰਘ ਦੁੱਲਵਾਲਾ, ਹਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਕਮਾਲਾ ਬੋਦਲਾਂ, ਮੰਗਲ ਸਿੰਘ ਗੁੰਦਰਚੜੀ, ਮਨਜੌਤ ਸਿੰਘ ਜੀਰਾ, ਭੁਮਣ ਸਿੰਘ, ਕੇਵਲ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਵਿਰੋਜਪੁਰ, ਮੇਜਰ ਸਿੰਘ ਗਜ਼ਨੀ ਵਾਲਾ, ਮੱਖਣ ਸਿੰਘ ਵਾਹਾ, ਗੁਰਮੁਖ ਸਿੰਘ ਗੋਗਾਈ, ਜੋਗਾ ਸਿੰਘ, ਮੰਗ ਸਿੰਘ, ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਬੰਗੋਵਾਲਾ ਆਦਿ ਆਗੂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਟੱਚ ਸਕਾਈ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਓਵਰਆਲ 7.5 ਬੈਂਡ ਪ੍ਰਾਪਤ

ਬਘਾ ਪੁਰਾਣਾ (ਮਨੀ ਕਿਗਲਾ)-ਮਨੀ ਪੁਨੀ ਆਈਲੈਟ ਅਤੇ ਪੀ.ਟੀ.ਐਚ ਕੋਰਿੰਗ ਸੰਸਥਾ ਟੱਚ ਸਕਾਈ ਇੰਸਟੀਚਿਊਟ ਆਫ ਇੰਗਲਿਸ਼ ਜੋ ਕਿ ਮੁੱਦਕੀ ਰੋਡ 'ਤੇ ਹੈ, ਨੇ ਇਸ ਵਾਰ ਵੀ ਬਹੁਤ ਸ਼ਾਨਦਾਰ ਨਤੀਜੇ ਦਿੱਤੇ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਰਿਸ਼ਟਰ ਗਨੀਤ ਕੋਰ ਸਪੁੱਤਰੀ ਜਥਬੀਰ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਆਲਮਵਾਲਾ ਕਲਾਂ ਦਾ ਰਿਹਾ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੇ ਓਵਰਆਲ ਬੈਂਡ ਸਕੋਰ 7.5, ਲਿਸਿੰਗ 'ਚ 8.5, ਰਾਈਡਿੰਗ 'ਚ 8.0, ਸਪੀਕਿੰਗ ਅਤੇ ਰਾਈਟਿੰਗ 'ਚ 6.5 ਬੈਂਡ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ। ਸੈਂਟਰ ਹੈਡ ਸਰਬ ਗੁਪਤਾ ਅਤੇ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸੰਦੀਪ ਮਹਿਤਾ ਨੇ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਸਹੀ ਗਾਈਡ ਕੀਤਾ। ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੇ ਸੈਂਟਰ 'ਚ ਮੌਜੂਦ ਸਟਾਫ ਮੈਂਬਰਾਂ ਦੀ ਪੁੱਜਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ।

ਗੰਜਿੰਦਰ ਗੋਇਲ ਲਹਿਰਾਗਾਗਾ ਨਿਵਾਸੀ ਸਭਾ ਦੇ ਮੁੜ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਣੇ

ਵਿੱਤ ਮੰਤਰੀ ਪੰਜਾਬ ਨਾਲ ਪੰਜਾਬ ਸਕੱਤਰ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਵਿਖੇ 25 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਪੰਨਲ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਆਗੂਆਂ ਵੱਲੋਂ ਤੱਥਾਂ ਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ 'ਤੇ ਅਧਾਰ ਗੱਲ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਆਗੂਆਂ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ੋਰ ਦੇ ਕੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜਦੋਂ ਵੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਾਗੂ ਕਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦਾ ਜੀ ਪੀ ਐੱਫ ਲਗਪਗ 180 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮਹੀਨਾ ਕਰੋੜੀ ਉਪਰੰਤ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਖਜ਼ਾਨੇ ਵਿੱਚ ਆਵਾਗ ਤੇ ਸਮੇਂ ਪੁਰਾਣੀ ਪੈਨਸ਼ਨ ਸਕੀਮ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਭੇਜੇ ਜਾਣਗੇ।

ਬੱਚੀਆਂ ਦੇ ਸਿਰਾਂ 'ਤੇ ਚੁੰਨੀਆਂ ਦੇ ਕੇ ਤੀਜਾਂ ਮਨਾਈਆਂ

ਪਰਮਕੋਟ (ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਭੁੱਲਰ) ਕਈ ਵਿਆਕਤੀ ਅਜਿਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਮਾਂ-ਬਾਪ ਦੇ ਤੁਰ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਆਪਣੇ ਦਿਲ-ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਕਿਰਤ ਕਮਾਈ 'ਚੋਂ ਦਸਵੇਂ ਕੱਚ ਕੇ ਸਾਲਾਨਾ ਸਮਾਗਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਬਹੁਗੁਣੇ ਦੀ ਯਾਦ ਨੂੰ ਤਾਜ਼ਾ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਜਿਹੀ ਬਖਸ਼ੀਅਤ ਦੇ ਮਾਲਕ ਤੇ ਰੋਚ ਦੀ ਰਸਾ 'ਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਹਨ ਭਾਈ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜੋ ਲੰਮੇ ਤੋਂ ਗੁਰਦਾਦਰਾ ਸਮਾਜ ਪਿੰਡ ਲਹੜਗ

